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Přejeme Vám krásné vánoční svátky
prožité v kruhu nejbližších, plné klidu, 
porozumění a hezkých společných chvil.

Do nového roku 2026 pak Boží požehnání,
pokoj v srdci a sílu pro každý den. 

Děkujeme za vzájemnou spolupráci,
úctu a důvěru.

Rostislav Kožušník
starosta

Ing. Lucie Matušková
místostarostka
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První vývoz popelnic  
v roce 2026 proběhne  
v sobotu dne 3.1.2026!

Uzávěrka  
Zpravodajů  
v roce 2026
V příštím roce budou následující  
uzávěrky zpravodaje:  
31.1., 31.3., 31.5., 31.7.,  
30.9., 30.11

Kalendář na rok 2026
I v letošním roce připravila Obec Řepi-

ště pro své občany stolní kalendář na rok 
2026, který obdrží každá domácnost zdar-
ma. Kalendář 2026 je sestaven z fotografií, 
které zachycují naši obec tak, jak ji vidí sami 
občané či návštěvníci obce. Součástí ka-
lendáře jsou také termíny svozu odpadu, 
důležité kontakty a přehled plánovaných akcí v obci.

Děkuji všem, kteří své fotografie poskytli. Dorazilo 
mnoho kvalitních snímků a bylo z čeho vybírat. Velmi si 
vaší spolupráce vážíme.

Kalendář bude k vyzvednutí od 18. 12. 
2025 na Poště Partner, Mírová 178, Ře-
piště.

Upozorňuji na změnu výdejního místa 
oproti minulým letům a také připomínám, 
že doručování kalendářů do poštovních 
schránek bohužel možné není.

Děkuji za pochopení a budu ráda, když si pro svůj 
kalendář zajdete na poštu.

Ing. Lucie Matušková,  
místostarostka

Poděkování
Obec Řepiště děkuje panu Ing. Lukáši Zárubovi za věnování vánočního stromu umístěné-

ho před budovou obecního úřadu a panu Antonínovi Turčínovi za strom, který letos rozsvítil 
atrium u základní školy.

Díky jejich daru mohly být oba prostory vyzdobeny a přispěly k vytvoření příjemné vánoč-
ní atmosféry v naší obci. Velmi si vážíme jejich ochoty podpořit výzdobu veřejného prostoru 
a potěšit tak všechny obyvatele.

Obecní úřad bude pro veřejnost otevřen  
do 19. prosince 2025 a poté znovu od 5. ledna 2026. 

Přejeme krásné prožití Vánočních svátků.

S příchodem posledních dnů roku se blíží i čas oslav, 
které mají být především příjemným zakončením uplynu-
lých měsíců. Aby tomu tak opravdu bylo, prosíme vás 
o zodpovědný přístup k  jakékoli zábavní pyrotechnice. 
Manipulujte s ní pouze na vhodných a otevřených místech, 
řiďte se pokyny uvedenými výrobcem a nikdy ji nenechá-
vejte v rukou dětí. Nepředvídatelné selhání pyrotechniky 
může během okamžiku způsobit nepříjemnosti, kterým lze 
snadno předejít.

Mysleme i na čtyřnohé společníky a volně žijící zvířata. 
Silné výbuchy a světelné efekty v nich často vyvolávají 
strach a stres, který může mít negativní následky. Každé 
omezení hlučných efektů jim výrazně pomůže lépe zvlád-
nout tento náročný čas.

Přejeme vám, aby závěr roku proběhl v pohodě, bez-
pečí a dobré náladě. Vaše ohleduplnost pomáhá vytvořit 
příjemné prostředí pro všechny obyvatele naší obce.

Obec Řepiště

Konec roku v klidu a bezpečí
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Milí čtenáři! Slavíme adventní dobu a vánoční svátky 
stále ještě v trvajícím tzv. svatém jubilejním roce, odpovída-
jící kulatému výročí Kristova narození. U této velké, celo-
světové záležitosti mě napadla docela jednoduchá myšlen-
ka. Každý jsme měli, či máme, ve škole oblíbený předmět, 
a potom takový, který člověk zrovna v lásce nemá. Pro mě 
to byla matematika. Ať už výpočty povrchu těles, zlomky, 
goniometrické funkce, to vše mě úspěšně odrazovalo se 
někdy tomuto předmětu v budoucnu věnovat.

Jednu věc jsem ale od mládí počítal rád. Byly to Vá-
noce. Nikoli, za jak dlouhou dobu nastanou, ale kolik času 
kolem nich bude volného. Po studiích se vánoční volno 
smrsklo na rychlou cestu na časnou štědrovečerní večeři, 
a zpět do farnosti na půlnoční. Další dny bývaly také plné 
povinností, takže reálně volný čas začal až někdy kolem 
sedmého ledna. To už se to počítání z dětství docela vy-
tratilo, a nastoupilo jiné.  

Dnes máme stále tendenci počítat. Kolik bude stát 
vytápění, voda a podobně. Jak zdraží to či ono. Možná by 
se nám hodilo, alespoň v předvánočním čase si vzpome-
nout na úsměvné dětské počty. Kromě délky prázdnin také 
zajímavá otázka, kolik upečených perníčků vyjde na oso-

bu, podle výšky plotu zjistit, kolik 
nasněžilo na vánočním stromku 
v sousední zahradě, co tak krásně 
po setmění svítil, počet ozdob 
a světel, či zcela zásadní otázka, 
kolik by mohlo být dárků pod stro-
mečkem pro mě.

Najděme si tedy do letošního adventu počítání, které 
nám připomene to dětské. Když se při tom sami sobě 
zasmějeme, ještě lépe. Když se šlo po Vánocích do školy, 
pamatuji si, jak jsme se předháněli, kdo viděl více pohádek. 
Přesně v duchu těchto počtů navrhuji spočítat, kolik uvi-
díme pohádek, třeba od první adventní neděle do svátku 
Tří Králů. Nebo kolik Betlémů navštívíte v tomto čase v na-
šich kostelích, kaplích, na náměstích nebo v domácnos-
tech vašich příbuzných a známých. Bude jich pět? Deset? 
Nebo více?  Sám jsem zvědavý na výsledek. Ať už jich 
bude málo nebo hodně, třeba nám tato jednoduchá vzpo-
mínka na dětské hry přispěje ke klidnému nastávajícímu 
vánočnímu času.

S přáním požehnaného prožití Vánoc
p. Adrian Wykręt, farář

Tříkrálová sbírka, která je největší sbírko-
vou akcí v  České republice a  každoročně 
otevírá nový kalendářní rok, není jen o sbírá-
ní finančních prostředků na podporu a pomoc 
potřebným a  rozvoj charitního díla. Je také 
symbolem propojení, sounáležitosti a vytvá-
ření společenství.

Nabízí však i  jiný pohled, pohled skrze 
lidské příběhy a konkrétní služby, které díky 
vybraným prostředkům mohou zkvalitňovat 
svou práci a být blíž těm, kteří potřebují po-
moc. Jednou z těchto služeb je terénní zdra-
votní služba Salvia, která byla podpořena díky 
darům Tříkrálové sbírky v tomto roce.

Salvia poskytuje odbornou zdravotní péči v domácím 
prostředí, s cílem udržet a podpořit zdraví svých pacientů, 
případně pomoci s návratem ke zdraví či zmírnit utrpení 
nevyléčitelně nemocného člověka. Jen v roce 2024 podpo-
řila Salvia 378 klientů, uskutečnila 9 543 návštěv u nemoc-
ných a provedla 17 450 výkonů. Její pracovníci působí v ši-
rokém rajonu od Bílé přes Frýdlant nad Ostravicí 
a Frýdek-Místek až po Paskov, denně zvládnou okolo 40 ná-
vštěv, a výkonů ještě o něco víc. Na cestách tráví hodiny 
a najedou tisíce kilometrů, aby se dostali i k lidem, kteří mají 
problém s mobilitou a k lékaři se sami nedostanou. V teré-
nu měli donedávna k dispozici čtyři auta pro osm sester. 
Díky sbírce v tomto roce se mohl pořídit další automobil, 
díky kterému mají zaměstnanci Salvie opět blíže k dalším 
lidem, kteří potřebují podporu, úsměv i naději.

I letošní Tříkrálová sbírka bude pomá-
hat tam, kde má smysl. Každoročně Tří-
královou sbírku využíváme na spolufinan-
cování potřebných oprav a  úprav 
v pobytových zařízeních a obnovu vozo-
vého parku pro terénní služby. Obojí nám 
umožní být tady více s lidmi a pro ně. Pro 
rok chceme podpořit také další aktivity 
Charity Frýdek-Místek, tentokrát edukač-
ního charakteru. 

Tradiční koledování proběhne v termí-
nu od 1. do 14. ledna, v závislosti na ko-
ordinaci v daném městě, obci či farnosti. 
Mimo to budou v městech a obcích roz-

místěny statické pokladničky, jejichž seznam bude uveřej-
něn na webových stránkách Charity Frýdek-Místek. Do 
konce ledna pak bude možné přispět rovněž bezhotovost-
ní platbou na sbírkový účet – 66008822/0800, pro Charitu 
Frýdek-Místek pod VS:7779808004, nebo prostřednictvím 
QR kódu v mobilní bankovní aplikaci. Další možností pak 
je využití platební brány portálu www.trikralovasbirka.cz, 
který bude k dispozici do 30. dubna.

Koordinátorkou Tříkrálové sbírky Charity Frýdek-Místek 
je stejně jako v předchozích letech Silvie Vojkovská, kterou 
lze v případě dotazů kontaktovat na tel. 733 741 564 nebo 
prostřednictvím emailu silvie.vojkovska@charitafm.cz. Dal-
ší informace týkající se koledování jsou přehledně zpraco-
vané na webu Charity České Republiky  https://www.trikra-
lovasbirka.cz/o-sbirce/pojdte-koledovat.“

Vánoční vypočítávání...

Tříkrálová sbírka v sobě ukrývá příběhy lidí a služeb
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Dne 3. prosince 2025 proběhlo osmnác-
té zasedání zastupitelstva obce Řepiště ve 
společenském sále Obecní hospody U Máně. 

Program 18. zasedání
1.	Zahájení,
2.	Kontrola usnesení z předchozího zastupitelstva obce, 
3.	Informace ze schůzí Rady obce Řepiště, 
4.	Zprávy z výborů, 
5.	Hospodaření obce a plnění rozpočtu k 31.10.2025, 
6.	Uložení dočasně volných finančních prostředků (rezervy) 

obce, 
7.	Obecně závazná vyhláška obce Řepiště o místním po-

platku za odkládání komunálního odpadu z nemovité 
věci, 

8.	Studie regenerace přírodní zahrady u mateřské školy 
v Řepištích, 

9.	Studie úprav interiéru budovy obecního úřadu v Řepištích, 
10.	Aktuální informace o přípravě a realizaci projektů obce, 
11.	Projednání revize pasportu místních komunikací a do-

pravního značení v obci Řepiště, 
12.	Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2024/2025, 

složení školské rady, 
13.	Poskytnutí darů, dotací a půjček z rozpočtu obce, 
14.	Plán sportovních, společenských a kulturních akcí na 

rok 2026, 
15.	Pracovněprávní vztah mezi obcí Řepiště a členem za-

stupitelstva obce, 

16.	Rozpočtová opatření, 
17.	Rozpočtové provizorium na rok 2026 a příprava rozpoč-

tu na rok 2026, 
18.	Různé, 
19.	Závěr. 

Během zastupitelstva vzali zastupitelé na vědomí hos-
podaření obce a plnění rozpočtu k 31.10.2025:
celkové příjmy: 	   45.455.273,01 Kč, � 67,54 % rozpočtu
celkové výdaje:	   33.797.301,25 Kč,� 32,23 % rozpočtu
saldo (rozpočtový přebytek):	�  11.657.971,76 Kč
Financování:			�    - 11.657.971,76 Kč
Stav na účtech a pokladně obce: � 15.810.395,31 Kč

Zastupitelstvo schválilo:
- 	 uložení dočasně volných finančních prostředků obce ve 

výši 37 mil. Kč na 3-měsíční termínované vklady;
- 	 dotaci spolku TJ Řepiště, z.s., na rok 2026 v celkové 

výši 80.000,- Kč, a to na činnost a provoz TJ Řepiště 
a údržbu sportovišť a budovy ve výši 50.000,- Kč a na 
práci s mládeží ve výši 30.000,- Kč, na základě veřej-
noprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Obce 
Řepiště č. DZO 07/2025;

- 	 dodatek č. 1 ke smlouvě o  finanční zápůjčce ze dne 
16.12.2024 na bezúročnou finanční zápůjčku pobočné-
mu spolku SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Řepi-
ště, z.s., IČ 68334770, Mírová 166, Řepiště, v celkové 
výši 180.000,- Kč, který upravuje účel půjčky nově na 

Zastupitelstvo obce

Studie regenerace přírodní zahrady u MŠ v Řepištích
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předfinancování nákladů projektu „Mobilní spolkové 
centrum SDH Řepiště 2026“, a termín vrácení dotace 
nově do 30 dnů od vyplacení dotace maximálně do 
31.12.2026;

-	 pravidla rozpočtového provizoria obce na rok 2026 dle 
přílohy.

Zastupitelstvo obce na svém zasedání řešilo i možné 
navýšení místního poplatku za odkládání komunálního 
odpadu z nemovité věci od 1.1.2026, ale tento bod nebyl 
zastupitelstvem schválen. Proto se cena za odpady od 
1.1.2026 nemění a zůstává stejná, a to 0,95 Kč/l/rok. 

Zastupitelstvo obce schválilo Studii regenerace přírod-
ní zahrady u MŠ v Řepištích zpracovanou paní Ing. Ivou 
Škrovovou a Ing. Janou Juchelkovou a zároveň zastupitel-
stvo schválilo využití odměny za ocenění Modrou stuhou za 
komunitní život v soutěži Vesnice roku 2025 z dotace od 
Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 800 000 Kč na spolu-
financování projektu zahrady u mateřské školy v Řepištích. 

Dalším důležitým bodem v programu zastupitelstva 
byl návrh revize pasportu místních komunikací a doprav-
ního značení v obci Řepiště od společnosti RSE Project 
s.r.o., Ostrava. 

K návrhu revize pasportu mělo zastupitelstvo speciál-
ní schůzku, kde se seznámili s návrhem, který přináší ak-
tualizované zatřídění místních komunikací a rovněž sjed-
nocuje dopravní značení na křižovatkách, doplňuje 
zónové a  informativní značky a napravuje situace, kdy 
různé směry příjezdu měly odlišné dopravní režimy.

Dále proběhlo dne 19. listopadu v obci veřejné projed-
nání k  této věci. Velkým tématem veřejného projednání 
bylo nahrazení nedostatečně vymezené obytné zóny 
v okolí ulic Slezská a Vinohradská novou zónou 30 km/h. 
Obytná zóna nesplňuje stavební požadavky a její zacho-

vání by vyžadovalo náročné stavební úpravy. Zavedení 
třicetikilometrové zóny umožní rychlejší a  levnější řešení 
bezpečnosti dopravy a vytvoří podmínky pro následné 
možné umístění zpomalovacích prvků.

Součástí návrhu je také instalace zpomalovacích pol-
štářů na ulici Slezské v místech s vyšším pohybem chod-
ců a u dětského hřiště. Tyto úpravy mají přispět ke zvýše-
ní bezpečnosti a ke snížení rychlosti projíždějících vozidel 
v obytné části obce.

Revize pasportu tak přináší jasnější a aktuální pravidla 
pro organizaci dopravy v Řepištích a vytváří základ pro 
další kroky vedoucí k bezpečnějšímu pohybu řidičů, chod-
ců i cyklistů.

Veřejné projednání potvrdilo zájem občanů o zlepšení 
dopravní situace v obci, zejména v oblastech se zvýšeným 
pohybem chodců a dětí. Návrhy obsažené v revizi paspor-
tu přinášejí ucelený systém, který odstraní dlouhodobé 
nesrovnalosti v evidenci i dopravním značení a nastaví 
jasný a srozumitelný režim dopravního prostoru, proto za-
stupitelstvo tento návrh revize pasportu schválilo a uloži-
lo radě obce připravit realizaci. 

Celý návrh revize pasportu místních komunikací a do-
pravního značení v obci najdete na www.repiste.eu.

Dalšími body, které zastupitelé vzali na vědomí je per-
sonální složení školské rady, která bude od 1.1.2026 v po-
čtu 6 osob (třetinu jmenuje zřizovatel, třetinu volí zákonní 
zástupci žáků a třetinu volí pedagogičtí pracovníci školy).

Dále zastupitelstvo vzalo na vědomí informaci o vzni-
ku nového spolku Sdružení rodičů a přátel ZŠ a MŠ Řepi-
ště a souhlasu s umístěním sídla spolku na adrese Mírová 
555, 739 32  Řepiště.

Celé znění usnesení zastupitelstva naleznete na www.
repiste.eu nebo přes QR kód uvedený v článku.

V uplynulých týdnech se v Řepištích podařilo realizovat 
dva menší projekty, které přispějí k lepší dopravní obsluž-
nosti i pohodlí občanů.

RENOVACE ZASTÁVKY „U KŘÍŽE“
Na konečné autobusové zastávce „U Kříže“ proběhla 

kompletní renovace stávající zastávky. Nový vzhled, lepší 
ochrana před nepřízní počasí a celkově příjemnější pro-
středí ocení nejen místní obyvatelé, ale i návštěvníci obce. 
Renovovaná zastávka nyní poskytuje větší komfort všem 
cestujícím.

NOVÁ „VÝHYBNA“ NA ULICI O. STIBORA
Druhým dokončeným projektem je vybudování výhyb-

ny na ulici Oldřicha Stibora. Tato komunikace je velmi úzká 
a při míjení dvou protijedoucích vozidel mohlo docházet 
ke komplikacím. Díky nové výhybně je nyní provoz bez-
pečnější a plynulejší. Za realizaci výhybny patří velké po-
děkování panu Jaroslavovi Michenkovi, který se na jejím 
vzniku významně podílel.

Rostislav Kožušník, starosta

Co je nového v naší obci?
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SPLATNOST MÍSTNÍHO POPLATKU ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD ZA ROK 2025
SPLÁTKA JE SPLATNÁ OD 01.01. – 31.03.2026!

Výše poplatků:

Informace k výběru poplatku za komunální odpad za rok 2025

Objem  
nádoby litry Tarif Četnost svozů Sazba  

poplatku Kč/l
Počet svozů  

za rok
Poplatek 

 za rok Kč

80 P101 1 x za 14 dní 0,95 26 1.976

80 P111 1 x týdně 0,95 52 3.952

80 P191 1 x měsíčně 0,95 13 988

120 P201 1 x za 14 dní 0,95 26 2.964

120 P207 1 x za 14 dní v zimě * 0,95 15 1.710

120 P211 1 x týdně 0,95 52 5.928

120 P261 1 x týdně v zimě *,
1 x 14 dní v létě 0,95 41 4.693

120 P271 1 x týdně v zimě * 0,95 30 3.420

120 P291 1 x měsíčně 0,95 13 1.482

240 P301 1 x za 14 dní 0,95 26 5.928

240 P311 1 x týdně 0,95 52 11.856

1100 K101 1 x za 14 dní 0,95 26 27.170

1100 K111 1 x týdně 0,95 52 54.340

* zimní období od 1.10. do 30.4., tj. 7 měsíců

Místní poplatek lze uhradit:
•	 převodem na bankovní účet obce, 

a to na bankovní účet obce vedený 
•	 u  České spořitelny, a.s. na číslo 

účtu: 1682051319/0800 Variabilní 
symbol (VS)  – 1345+číslo domu, 
např. 1345178

•	 v hotovosti na pokladně Obecního 
úřadu Řepiště, a to v době poklad-
ních hodin:       

Pondělí	 8:00 – 11:30	 12:30 – 17:00

Úterý	 8:00 – 11:30	 12:30 – 15:00

Středa	 8:00 – 11:30	 12:30 – 17:00

Poplatníci, kteří během dílčího obdo-
bí měli změnu frekvence či velikosti 
nádoby, můžou zavolat na obecní 
úřad, tel.: 558 671 925, 601 528 638 
anebo napsat na e-mail: obec@repis-
te.eu pro zjištění částky poplatku za 
rok 2025.

Poplatek za psa v roce 2026
Upozorňujeme držitelé psů na povinnost zaplatit 

poplatek ze psů starších 3 měsíců na rok 2026 v ter-
mínu do 30. června 2026. 

Sazba poplatku za kalendářní rok 2026 činí:
a)	 za jednoho psa	 200 Kč,
b)	 za druhého a každého dalšího psa téhož držitele                                   

600 Kč,
c)	 za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, 

kterým je osoba starší 65 let� 300 Kč.

Místní poplatek lze uhradit:
•	 převodem na bankovní účet obce, a to na ban-

kovní účet obce vedený u České spořitelny, a.s. 
na číslo účtu: 1682051319/0800 Variabilní sym-
bol (VS) – číslo domu+rok, např. 1782026

•	 v hotovosti na pokladně Obecního úřadu Řepi-
ště, a to v době pokladních hodin:       
Pondělí	 8:00 – 11:30  	 12:30 – 17:00 hodin
Úterý	 8:00 – 11:30  	 12:30 – 15:00 hodin
Středa	 8:00 – 11:30  	 12:30 – 17:00 hodin

mailto:obec@repiste.eu
mailto:obec@repiste.eu
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Po Út St Čt Pá So Ne Po Út St Čt Pá So Ne

1 2 3 4 1 1 2 3 4 5 27
5 6 7 8 9 10 11 2 6 7 8 9 10 11 12 28

12 13 14 15 16 17 18 3 13 14 15 16 17 18 19 29
19 20 21 22 23 24 25 4 20 21 22 23 24 25 26 30
26 27 28 29 30 31 5 27 28 29 30 31 31

1 5 1 2 31
2 3 4 5 6 7 8 6 3 4 5 6 7 8 9 32
9 10 11 12 13 14 15 7 10 11 12 13 14 15 16 33

16 17 18 19 20 21 22 8 17 18 19 20 21 22 23 34
23 24 25 26 27 28 9 24 25 26 27 28 29 30 35

31 36

1 9 1 2 3 4 5 6 36
2 3 4 5 6 7 8 10 7 8 9 10 11 12 13 37
9 10 11 12 13 14 15 11 14 15 16 17 18 19 20 38

16 17 18 19 20 21 22 12 21 22 23 24 25 26 27 39
23 24 25 26 27 28 29 13 28 29 30 40
30 31 14

1 2 3 4 5 14 1 2 3 4 40
6 7 8 9 10 11 12 15 5 6 7 8 9 10 11 41

13 14 15 16 17 18 19 16 12 13 14 15 16 17 18 42
20 21 22 23 24 25 26 17 19 20 21 22 23 24 25 43
27 28 29 30 18 26 27 28 29 30 31 44

1 2 3 18 1 44
4 5 6 7 8 9 10 19 2 3 4 5 6 7 8 45

11 12 13 14 15 16 17 20 9 10 11 12 13 14 15 46
18 19 20 21 22 23 24 21 16 17 18 19 20 21 22 47
25 26 27 28 29 30 31 22 23 24 25 26 27 28 29 48

30 49

1 2 3 4 5 6 49
1 2 3 4 5 6 7 23 7 8 9 10 11 12 13 50
8 9 10 11 12 13 14 24 14 15 16 17 18 19 20 51

15 16 17 18 19 20 21 25 21 22 23 24 25 26 27 52
22 23 24 25 26 27 28 26 28 29 30 31 1 2 3 1/2027
29 30 27

svoz nádob na směsný komunální odpad týdenních + 14 denních + 1x 28dní Řepiště, týdenních Rakovec
svoz nádob na směsný komunální odpad  týdenních Řepiště, týdenních + 14 denních + 1x 28dní Rakovec
svoz nádob na komunální odpad týdenních + 14-ti denních  Řepiště , týdenních popelnic Rakovec
svoz nádob na směsný komunální odpad týdenních Řepiště, týdenních + 14denních Rakovec

Poznámky: 
Kontejnery na papír - vyváží se každou středu a sobotu
Kontejnery na plast  - vyváží se každé úterý  a sobotu

Říjen

Červenec

Týden Týden

Červen

Květen

Leden

Listopad

Prosinec

Únor Srpen

Březen Září

Duben

Svozový kalendář - 2026  Řepiště - směsný komunální odpad

2026 Dny v týdnu 2026 Dny v týdnu

Po Út St Čt Pá So Ne Po Út St Čt Pá So Ne

1 2 3 4 1 1 2 3 4 5 27
5 6 7 8 9 10 11 2 6 7 8 9 10 11 12 28

12 13 14 15 16 17 18 3 13 14 15 16 17 18 19 29
19 20 21 22 23 24 25 4 20 21 22 23 24 25 26 30
26 27 28 29 30 31 5 27 28 29 30 31 31

1 5 1 2 31
2 3 4 5 6 7 8 6 3 4 5 6 7 8 9 32
9 10 11 12 13 14 15 7 10 11 12 13 14 15 16 33

16 17 18 19 20 21 22 8 17 18 19 20 21 22 23 34
23 24 25 26 27 28 9 24 25 26 27 28 29 30 35

31 36

1 9 1 2 3 4 5 6 36
2 3 4 5 6 7 8 10 7 8 9 10 11 12 13 37
9 10 11 12 13 14 15 11 14 15 16 17 18 19 20 38

16 17 18 19 20 21 22 12 21 22 23 24 25 26 27 39
23 24 25 26 27 28 29 13 28 29 30 40
30 31 14

1 2 3 4 5 14 1 2 3 4 40
6 7 8 9 10 11 12 15 5 6 7 8 9 10 11 41

13 14 15 16 17 18 19 16 12 13 14 15 16 17 18 42
20 21 22 23 24 25 26 17 19 20 21 22 23 24 25 43
27 28 29 30 18 26 27 28 29 30 31 44

1 2 3 18 1 44
4 5 6 7 8 9 10 19 2 3 4 5 6 7 8 45

11 12 13 14 15 16 17 20 9 10 11 12 13 14 15 46
18 19 20 21 22 23 24 21 16 17 18 19 20 21 22 47
25 26 27 28 29 30 31 22 23 24 25 26 27 28 29 48

30 49

1 2 3 4 5 6 49
1 2 3 4 5 6 7 23 7 8 9 10 11 12 13 50
8 9 10 11 12 13 14 24 14 15 16 17 18 19 20 51

15 16 17 18 19 20 21 25 21 22 23 24 25 26 27 52
22 23 24 25 26 27 28 26 28 29 30 31 1 2 3 1/2027
29 30 27

Svoz nádob na BIO odpad (zeleň) od 1.4. - 30.11.2026 ( sudý týden v pátek )

Svozový kalendář - 2026 Řepiště BIO odpad

2026 Dny v týdnu 2026 Dny v týdnu

Říjen

Červenec

Týden Týden

Červen

Květen

Leden

Listopad

Prosinec

Únor Srpen

Březen Září

Duben

     

 

     Svoz papíru: 2x týdne – středa a sobota       Svoz plastů: 2x týdně – úterý a sobota        Svoz skla: 1x měsíčně – vždy v polovině měsíce 

     

 

     Svoz papíru: 2x týdne – středa a sobota       Svoz plastů: 2x týdně – úterý a sobota        Svoz skla: 1x měsíčně – vždy v polovině měsíce 

     

 

     Svoz papíru: 2x týdne – středa a sobota       Svoz plastů: 2x týdně – úterý a sobota        Svoz skla: 1x měsíčně – vždy v polovině měsíce 

Od 1.1.2025 jsou v obci 2 kontejnery na TEXTIL.  
Umístěny jsou za obecním úřadem a na ul. Slezská - křižovatka Horní.

Svozový kalendář pro jednotlivé rodinné domy, které mají přiděleno číslo popisné najdete na: 
www.ozoostrava.cz/svoz

Svoz papíru: 2x týdne – středa a sobota

Svoz plastů: 2x týdně – úterý a sobota

Svoz skla: 1x měsíčně – vždy v polovině měsíce

Sběr za obecním úřadem

Svoz odpadu v roce 2026
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Během měsíce října se uskutečnila z iniciativy 
svazku obcí Region Slezská brána hned na dvou 
místech přednáška o Těšínsku, přesněji o území 
bývalého Těšínského knížectví, které bylo po zá-
niku Rakouska-Uherska rozděleno mezi jeho dva 
nástupnické státy, Československou republiku 
a Polsko. Dodejme, že ze 17 obcí a měst našeho mikrore-
gionu se 14 nachází na jeho historickém území. 

Přednášející PaedDr. Zbyšek Ondřeka, ředitel Muzea 
Těšínska, během jejího průběhu seznámil přítomné s his-
torii Těšínska, a to od jeho vyčlenění z Opolského knížec-
tví koncem 13. století až do již zmíněného rozdělení v roce 

1920. Základem struktury předávaných informa-
cí se stala jeho kniha „Těšínsko známé i nezná-
mé“ vydané Muzeem Těšínska v roce 2020. 

Z následných reakcí účastníků se potvrdilo, 
že pro mnohé šlo z velké části o získání prvního 
ucelenějšího poznání dějin této svébytné země, 

od 14. století vzdávající hold českým králům.  Oceňována 
byla především věcnost, srozumitelnost a zároveň i pou-
tavá forma sdělení, která nezapřela pedagogické vzdělání 
a praxi přednášejícího.

Zmínit je třeba také poměrně velký počet zájemců. Do 
Řepišť, spolkové místnosti komunitního domu, se 22. října 
dostavilo 27 osob, do Dobratic, zasedací místnosti obec-
ního úřadu 30. října dokonce o  jednoho účastníka více.  
Nešlo přitom jen o občany z těchto dvou obcí. Téma před-
nášky se stalo výzvou k účasti také pro občany z blízkého 
okolí. Informace o Těšínsku si přišli do Řepišť poslechnout 
také občané Paskova nebo Vratimova, do Dobratic zaví-
tali zájemci z Dobré, Pražma, Raškovic nebo dokonce 
z Frýdku-Místku a Havířova.

V obou případech přednášek náleží za vytvoření ma-
teriálního zázemí i za účinnou propagaci vyslovit poděko-
vání vedením obcí, kde se přednášky uskutečnily.

Ing. Miroslav Lysek,  
spoluorganizátor přednášek

Přednášky o Těšínsku

V neděli 9. listopadu 2025 se v sále obecní hospody 
U Máně konalo slavnostní vítání občánků. Od 15 hodin jsme 
společně přivítali osm malých dětí, které v  letošním roce 
rozšířily naši obec.

Úvodního slova se ujala paní místostarostka Ing. Lucie 
Matušková, která přivítala všechny přítomné rodiče, nové 
občánky i ostatní hosty. Účast byla opravdu vysoká, což 
dodalo celé události velmi příjemný a slavnostní ráz.

O kulturní program se postaraly děti z Mateřské školy 
Řepiště pod vedením paní učitelky Pavlíny Skybíkové. Jejich 
milé vystoupení přineslo do sálu úsměvy a  radost. Celé 
vítání hudebně doprovázela Markéta Skybíková hrou na 

klavír, čímž vytvořila krásné a klidné prostředí pro tuto výji-
mečnou chvíli.

Rodiče nových občánků obce obdrželi dárky, pamětní 
listy a maminky také kytičku. Celá akce proběhla v příjem-
né atmosféře a byla krásnou připomínkou toho, jak důleži-
té je společně oslavit příchod nových členů naší komunity.

Na závěr přejeme našim novým občánkům především 
pevné zdraví a hodně radosti při objevování světa, který 
na ně čeká. Rodičům pak přejeme mnoho sil, zdraví, trpě-
livosti a  také spoustu krásných chvil při výchově svých 
dětí.

Obec Řepiště

Vítání občánků
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V neděli 23. listopadu se v obecní hospodě U Máně 
uskutečnilo krásné a srdečné setkání, které patřilo senio-
rům z Řepišť oslavujícím významná životní jubilea – 75, 80, 
85 a 90+ let. Toto milé odpoledne se neslo v duchu vděč-
nosti a úcty k těm, kteří po mnoho let spoluutvářejí život 
v naší obci. Z celkových 47 pozvaných dorazilo 23 jubi-
lantů, každý v doprovodu své blízké osoby.

Úderem poledne přivítal všechny přítomné v sále sta-
rosta Rostislav Kožušník, který pronesl milá slova a připil 
si na zdraví a pohodu všech oslavenců. Poté následoval 
slavnostní společný oběd. Po obědě následovalo osobní 
předání balíčku a malého dárečku, které jubilantům věno-
vali starosta Rostislav Kožušník společně s místostarost-
kou Ing. Lucii Matuškovou. Každá gratulace byla doplně-
na milým úsměvem, a často také krátkým povídáním či 
vzpomínkou.

Sladkou tečkou byla káva s výborným zákuskem, bě-
hem nějž se v sále nesly melodie Havířovské heligonky. 
Jejich hudba rozzářila nejednu tvář a přítomní si s chutí 

zazpívali či dokonce zatančili. Bylo radostí sledovat, jak 
společně strávený čas přináší do života nejen vzpomínky, 
ale i nový elán.

Vedení obce si hluboce váží všech občanů, a zejména 
těch, kteří již po dlouhá léta spoluvytvářejí historii Řepišť. 
V naší obci žije také nejstarší občanka ve věku 102 let, 
která se bohužel ze zdravotních důvodů nemohla akce 
zúčastnit. Obec však na ni myslí a pan starosta s paní 
místostarostkou ji navštíví a  popřejí osobně. Nejstarší 
účastnicí letošního setkání byla dáma, která v prosinci 
oslaví úctyhodných 97 let – její přítomnost byla pro všech-
ny velmi milou událostí.

Bylo to nádherné setkání, plné radosti, vzájemného 
respektu a přátelské atmosféry. Všem zúčastněným srdeč-
ně děkujeme za krásně prožitý den a věříme, že tato tra-
dice bude dál posilovat sounáležitost a přátelství mezi 
občany naší obce.

Obec Řepiště

Tradiční obecní Drakiáda se letos konala v neděli 19. 
října a opět se stala příjemným setkáním rodin, dětí i jejich 
pestrobarevných draků. Tentokrát jsme využili rozlehlý trav-

natý prostor hřiště TJ Řepiště, za jehož poskytnutí velmi 
děkujeme. Díky velké ploše se mohli účastníci volně roz-
běhnout a pokoušet se dostat své draky co nejvýše do 
vzduchu.

Slunečné počasí vytvořilo krásnou podzimní atmosfé-
ru, i když vítr si tentokrát dal trochu na čas. Stateční letci 
však neztráceli naději – stačilo draka vytáhnout do dosta-
tečné výšky a pak už jen sledovat, jak elegantně poletuje 
po obloze. Ne každému se to podařilo, ale všichni bojo-
vali s nadšením a úsměvem.

O občerstvení se postaralo TJ Řepiště. Pro všechny 
přihlášené děti byl připraven teplý čaj a párek v  rohlíku 
zdarma, ostatní pochutiny si mohli zakoupit a zároveň tak 
podpořit místní TJ Řepiště jako malé poděkování za po-
skytnutí hřiště.

Na závěr všichni malí účastníci obdrželi diplom a drob-
né dárky. Komise během drakiády vybrala šest výjimeč-

Jubilanti U Máně

Drakiáda 
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Sportovní a kulturní komise letos poprvé uspořádala 
dvě tvořivá nedělní odpoledne pro děti i rodiče – a zájem 
předčil veškerá očekávání. Cílem nové aktivity bylo nabíd-
nout dětem zábavnou a smysluplnou činnost, při které si 
něco pěkného vyrobí a společně stráví čas.

První akcí bylo podzimní tvoření, které proběhlo v sále 
obecní hospody U Máně. Dorazilo přibližně 25 dětí a ka-
ždé si odneslo vlastnoručně vyrobenou podzimní dekora-
ci. Některé děti nadchla práce natolik, že si vytvořily rovnou 
dvě. Atmosféra byla příjemná, plná barevných listů, fanta-
zie a radosti z tvoření.

O dva týdny později následovalo vánoční tvoření ad-
ventních věnců. Velký zájem si vyžádal rozdělení na dvě 
skupiny – od 14 a od 16 hodin. Na každou z nich dorazilo 
zhruba 20 dětí. Pod vedením organizátorů si děti vyrobily 
adventní věnec nebo závěsný věnec na dveře. K dispozi-

ci byla široká nabídka dekorací, takže každý mohl popus-
tit uzdu své fantazii. Na závěr mohly děti vytvořit také 
několik věnců a dekorací, které byly určeny k následnému 
prodeji na vánočním jarmarku v Řepištích.

Fotogalerii z obou akcí najdete na webu 
obce www.repiste.eu v sekci Fotogalerie, nebo 
můžete použít QR kód uvedený v článku. 

Jsme moc rádi, že jste si společná odpoledne užili. 
Nás samotné překvapilo, jak velký zájem o akce byl, a prá-
vě to nás motivuje pokračovat dál. Líbí se nám myšlenka 
pravidelných setkávání, a proto bychom od ledna do dub-
na chtěli pořádat program pro děti vždy první neděli v mě-
síci. Plánujeme například promítání „kina“, divadelní před-
stavení, klaunská vystoupení a další rodinné aktivity, aby 
měly děti i během zimy kde trávit volný čas.

Už teď můžeme prozradit, že 4. ledna Vás bude čekat 
promítání filmu v sále obecní hospody U Máně. Podrob-
nosti brzy zveřejníme.

Děkujeme všem účastníkům, že si našli čas a přišli si 
společně s dětmi užít pohodové tvořivé odpoledne. Úspěch 
obou akcí nás těší. Budeme se na vás opět těšit!

Sportovní a kulturní komise Řepiště

Podzimní a vánoční tvoření

ných drakařů, které ocenila medailemi – například za nej-
hezčího vlastnoručně vyrobeného draka, za nejvýše 
letícího, za originálního draka se znakem obce, za nejhez-
čího kupovaného draka nebo za nejaktivněj-
ší maminku, která běhala, co jí síly stačily.

Fotogalerii z akce najdete na webu obce 
www.repiste.eu v sekci Fotogalerie, nebo 
můžete použít QR kód uvedený v článku. 

Všem účastníkům děkujeme za krásnou 
atmosféru a těšíme se na příští rok. Snad dorazí i vítr, aby 
se obloha hemžila draky ještě víc než letos! 

Sportovní a kulturní komise Řepiště
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V pátek, dne 4. října, proběhlo 
ve společenském sále obecní hos-
pody U Máně tradiční Podzimní zpí-
vání. Letos šlo již o XII. ročník pře-
hlídky pěveckých sborů, která si 
během let získala pevné místo v kul-
turním kalendáři obce.

Hlavním organizátorem byl jako 
každoročně Svatomichaelský pě-
vecký sbor, který se zároveň před-
stavil i na pódiu. Kromě něj vystou-
pil také Teatet Řepiště, který 
představil svůj repertoár zpívaný ve 
vícehlasech ve vlastních úpravách. 
Svým osobitým pojetím a energií si 
okamžitě získaly publikum.

Třetím účinkujícím byl Lašský smíšený pěvecký sbor 
Baška pod vedením sbormistryně Janiny Ptakové, který 
sklidil velký potlesk za svůj vydařený a dynamický výkon.

Atmosféra v zaplněném sále byla velmi příjemná a ná-

vštěvnost byla opravdu pěkná. Posluchači ocenili pestrý 
výběr skladeb i radost ze zpěvu, která byla ze všech účin-
kujících cítit. Celá akce se vydařila a opět potvrdila, že 
Podzimní zpívání má v obci své nezastupitelné místo.

Ing. Lucie Matušková, místostarostka

Během měsíce října a listopadu jsme podpořili místní 
občany, kteří mají chuť hrát, vystupovat a obohacovat kul-
turní život v Řepištích. A proto proběhly hned dvě krásné 
hudební akce, které se setkaly s velmi pozitivním ohlasem.

První z nich byl rockový večer s kapelou Ryval, kte-
rá u nás není žádným nováčkem. Kapela se do Řepišť 
vrátila po předchozím úspěšném vystoupení a opět doká-
zala přilákat pěknou návštěvnost. Vystoupila 24. října v sále 
obecní hospody U Máně, vstupné bylo dobrovolné. Jeden 
člen kapely Ryval je náš místní občan - bubeník, který svým 
talentem dodal vystoupení ještě osobnější rozměr. Večer 
byl plný známých rockových hitů, zpěvu i tance a příjem-
ným zpestřením byla také menší tombola s dárky od ka-
pely. Atmosféra byla výborná a  návštěvníci odcházeli 
s úsměvem.

Začátkem listopadu, v pátek sedméno, následovalo 
další hudební setkání – tentokrát s kapelou A.J.R. Band, 
která si u nás už také dříve zahrála. I v této kapele máme 
svého zástupce z Řepišť, tentokrát na elektrickou kytaru. 
Vstupné bylo dobrovolné a celý výtěžek šel přímo kapele 
jako podpora jejich tvorby. Hudebníci zahráli řadu oblíbe-
ných hitů, a nejen že rozezpívali publikum, ale postarali se 
i o plný taneční parket. Návštěvnost byla opravdu pěkná 
a bylo vidět, že lidé si večer užívají naplno.

Obě akce ukázaly, že když se spojí chuť hrát, podpo-
ra okolí a příjemné prostředí, vznikají krásné momenty, 
které stmelují komunitu. Všem, kdo přišli a podpořili naše 
místní muzikanty, moc děkuji. A pevně věřím, že podob-
ných hudebních setkání v Řepištích ještě zažijeme mnoho.

Ing. Lucie Matušková, místostarostka

Podzimní zpívání

Říjen a listopad ve znamení hudby
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V období od 30. října do 5. prosince 2025 proběhl 
v sále hospody U Máně již 23. ročník Mezinárodního fes-
tivalu outdoorových filmů. Přestože v minulých letech po-
řádání komplikovaly změny nájemců a nejistota ohledně 
prostoru, podařilo se díky úsilí místostarostky Ing. Lucie 
Matuškové a velkému zájmu veřejnosti festival v obci opět 
uskutečnit.

Do sálu dorazili nejen občané Řepišť, ale také návštěv-
níci z okolních obcí i z Frýdku-Místku. Letos se dokonce 
podařilo překonat loňskou velmi dobrou účast – během 
osmi promítacích dnů dorazilo okolo 300 diváků.

Milé překvapení čekalo návštěvníky na závěr festivalu, 
když na projekci filmu došel hlavní hrdina snímku Jurij 
Tarča. Tento extrémní triatlonista, který pochází ze Stu-
dénky, se jako první Čech zúčastnil extrémního závodu 
v Itálii, a nejen že ho úspěšně dokončil, ale umístil se na 
úžasném druhém místě. Po ukončení projekce jeho filmu 
následovala velice zajímavá debata a je potěšující, že ani 
Jurij a ani návštěvníci ještě dlouho neodcházeli domů.

Všem návštěvníkům děkujeme za podporu a těšíme 
se na další ročník outdoorového festivalu opět v Řepištích. 
Zároveň přejeme všem nádherné prožití svátku Vánočních. 
Hodně štěstí, pevné zdraví a spoustu nevšedních zážitků 
v Novém roce 2026.

Ing. Martin Kaloč a Ing. Petr Moravec, zastupitelé obce

A není to málo? Přesně touto otázkou jsme odstarto-
vali práci na podzimním DajoRomovém volejbalovém tur-
naji. Byl chladný říjnový večer, sedíme s Daliborem Musál-
kem (dále jen Dája) v pohodlných křeslech nad kvalitní 
knihou, popíjíme třtinový rum a náhle nám dojde, že už to 
jsou tři měsíce od jediného volejbalového turnaje, který 
společně v Řepištích pořádáme. A není to málo?

Rozhodli jsme se, že toho sezení bylo dost a že je 
třeba zase rozhýbat naše zkostnatělá těla, a tak jsme za-
čali s přípravou dalšího volejbalového klání. S  rychlostí 
nám vlastní jsme si po dalším měsíci zavolali, zda už ne-

zkusíme oslovit další hráče – chybělo nám jich 22 z 24. 
Možná to byl malý předvánoční zázrak, možná jen naše 
otravná neodbytnost, ale týden před konáním turnaje jsme 
měli všech 24 hráčů připravených odevzdat ze sebe ma-
ximum – předtím, než si všichni „zničí“ svá vysportovaná 
těla cukrovím, bramborovým salátem a smaženou rybou.

Dne 22. 11. v odpoledních hodinách jsme se sešli 
v naší tělocvičně, náhodným losem se rozdělili do čtyř 
družstev a sportovní klání mohlo začít. Atmosféra byla 
navenek přátelská, ale při sledování zápalu jednotlivých 
hráčů bylo zjevné, že vítězství není nikomu lhostejné. Kva-

lita hry byla na velmi vysoké úrovni, stejně 
jako úroveň zábavy v kolektivu. Po vyhod-
nocení těch nejlepších, nejkrásnějších i těch 
ostatních se celá sportovní událost přesu-
nula do sféry kulturní.

Tímto bych chtěl poděkovat všem účast-
níkům našeho turnaje za vytvoření skvělé 
atmosféry DajoRomového turnaje, a v ne-
poslední řadě také Dájovi za skvělou spolu-
práci na všech společných akcích! Chce to 
skutečně obrovskou dávku trpělivosti. :)

PS: Některé osoby, události a  časy 
v tomto příběhu jsou pravděpodobně smy-
šlené.

Ať jsou vaše Vánoce naplněné radostí, 
teplem domova a blízkostí těch, na kterých 
vám záleží.

Roman Tomica

Mezinárodní festival Outdoorových filmů v Řepištích

DájoRomový volejbalový turnaj 2025
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Vážení čtenáři,
letošní rok uplynul jak voda a byl pro knihovnu 

nadmíru akční a pestrý. Máme tady prosinec a my-
šlenkami jsme již v roce následujícím. 

Jen krátké ohlédnutí za nedávnými akcemi….
V říjnu začal zimní semestr virtuální univerzity 

třetího věku s tématem Arménie blízká i vzdálená 
a závěrečná přednáška se uskuteční 17. prosince.

Seniorští studenti se již mohou těšit na semestr letní, 
který začne začátkem února.

Vedení obce Řepiště s paní knihovnicí se dne 4. listo-
padu zúčastnili slavnostní akce soutěže Knihovna roku 
2025 v Praze v Zrcadlové kapli Klementina. Knihovna Bo-
humila Pavloka získala ocenění za rozšíření knihovnických 
služeb v nových prostorách a za systematickou spoluprá-
ci se školou a mateřskou školou za výrazné podpory ve-
dení obce v kategorii Základní knihovna. Tato soutěž na-
vazuje na celostátní soutěž Vesnice roku, kterou 
vyhlašuje Spolek pro obnovu venkova. Ostatní zapojené 
subjekty včetně Svazu knihovníků a informačních pracov-
níků jsou v roli partnerů soutěže.

Konkurence byla obrovská! Velice si, my knihovnice, 
vážíme tohoto ocenění a těšíme se na další 
spolupráci s obcí, školou a čtenáři.

11. listopadu k nám zavítal Jiří Havelka 
s přednáškou Nemoci z emocí a nedostatku 
lásky. 

Poslední přednáškou pro veřejnost 
v tomto roce bude cestovatelská přednáška  
Michala Štěpánka, Omán – Už jen létající ko-
berec v úterý 9. prosince.

Co se týče akcí v roce 2026, naplánová-
no již máme a prozradím, že dne 3. března 
nás již podruhé navštíví slavný mořeplavec 
a spisovatel Richard Konkolski, jehož před-
nášku s videoprojekcí si nenechejte ujít! Pro 

mladší žáky ZŠ je v plánu dne 10. února Pohád-
kový workshop pro děti - Jak skřítek Kulíšek hledal 
nevěstu s Kateřinou Tomanovou. O dalších chys-
taných akcích budeme informovat v příštím vydá-
ní Zpravodaje obce.

V pořadí již 4. ročník čtenářské soutěže Lovci 
perel pro dětské čtenáře začne 6. ledna 2026.

K dnešnímu dni se této soutěže účastní celkem 
20 čtenářů, kteří přečetli 104 knih. 

V tomto posledním měsíci roku se těším na Poledníč-
ka – čtení dětem před spaním v mateřské škole a  třídě 
Sluníčko.

PŮJČOVNÍ DOBA V PROSINCI
Posledním půjčovním dnem bude pátek 19. prosince, 

mezi svátky bude zavřeno. Otevřeno bude opět v pátek 2. 
ledna 2026.

Milí čtenáři, seniorští studenti, paní učitelky a družinář-
ky a školnice ZŠ a MŠ a vedení školy a obce Řepiště, 
děkujeme vám všem za přízeň a spolupráci v  letošním 
roce. Těšíme se na vás v roce příštím.

Přejeme vám příjemné vánoční svátky, 
pohodu a v novém roce pevné zdraví, mnoho 
lásky a splnění všech přání.

PŮJČOVNÍ DOBA:
Úterý   10 - 12   13 - 17
Pátek     9 - 12   13 - 15.30

KONTAKT: Knihovna Bohumila Pavloka
ul. Mírová 555, Řepiště, 739 31
T: 725 590 863
E: knihovna.repiste@atlas.cz
W: www.knihovna-repiste.cz
Knihovna Bohumila Pavloka
Marika Zajíčková

Knihovna Bohumila Pavloka INFORMUJE 
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PODZIMNÍ ZPÍVÁNKY SE ZVÍŘÁTKY
Pro všechny děti z MŠ byl objednán a zrealizován dne 

30. září program Podzimní zpívánky se zvířátky. Děti prová-
děl pořadem muzikant a komentátor Kamil Čapčuch, který 
dětem hrál, zpíval a samozřejmě děti do hudební aktivity 
zapojil. Zúčastnily se všechny třídy mateřské školy.

SPORTOVNÍ DOPOLEDNE S TRENÉREM FAČR
Tradičně, jako již po několik let, jsme navázali na spo-

lupráci s  trenérem Fotbalové asociace České republiky, 
který se věnoval v pondělí 6.10.2025 v místní tělocvičně 
nejstarším dětem ze třídy Beruška.

THEATR LUDEM
Spolek zaměřený na vzdělávací projekty přijel v pátek 

17. října do naší mateřské školy se třemi pohádkovými 
dramatickými dílnami pro jednotlivé věkové kategorie dětí. 
Pro třídu Sluníčko si připravil Hříčky s nejmenšími dítky, ve 
třídě Motýlků představit Cestou do lesa a pro nejstarší – 
předškoláky – třída Berušek byl připrav program Báječně 
prožitý den. 

PODZIMNÍ SLAVNOSTI V MŠ  
- HALLOWEEN V MŠ

Ve třídě Motýlek bylo 31. října připravené veselé stra-
šidelné dopoledne se soutěžemi, tancem, hudbou a čaro-
váním. Děti si v kostýmech užily strašidelný rej, vykouzlily 
jednoduché čarodějné pokusy a mlsaly strašidelné pokrmy. 
Nechyběly ani zajímavé odměny.

Halloweenská bojovka čekala na nejstarší děti ze třídy 
Berušek. Třída předškoláků pojala podzimní slavnosti v sou-
těživém duchu a v rámci bojové strašidelné hry děti celé 

dopoledne plnily úkoly a soutěžily s dýňovým strašidlem 
Dýňovousem. Soutěže zakončily zhodnocením, rozdáváním 
diplomů a odměn, ochutnávkou strašidelného cukroví.

LAMPIONOVY PRŮVOD
Vyvrcholením pátku 31. října byl tradiční lampionový 

průvod, který vyšel od základní školy a po strašidelně vy-
zdobené trase došel ke škole mateřské. Tam na účastníky 
čekalo občerstvení s horkým punčem, čajem a domácím 
perníkem. Účastníci si mohli zakoupit i strašidelné želé 
figurky.

Touto cestou bych chtěla poděkovat všem občanům 
za strašidelně vyzdobené zahrady, které vykouzlily pohád-
kovou atmosféru. Zároveň děkuji i zaměstnancům ZŠ, ŠJ 
a MŠ, kteří vyzdobili okolí budov, připravili zvukové efekty 
a pohoštění. Všechny tyto aktivity spolu s velmi příjemným 
podzimním počasím přispěly k úžasné atmosféře velmi 
zdařilé akce.

DIVADLO LOUTEK OSTRAVA
Nejstarší děti ze třídy Beruška navštívily 5. listopadu 

divadelní představení s názvem „Utíkej, myško, utíkej!“ 
v Ostravě a společně si prožily pěknou společenskou udá-
lost při návštěvě Divadla loutek.

Už jsou tady zprávičky z naší krásné školičky!
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PODZIMNÍ TVOŘENÍ S RODIČI
Třída Sluníčko uspořádala ve 

čtvrtek 6. listopadu odpolední akci 
- Podzimní tvoření s rodiči.

Paní učitelky připravily materi-
ál ke tvoření. Děti si společně se 
svými rodiči vyrobily veselá pod-
zimní sněžítka. Následovalo po-
hoštění připravené rodiči a táborák 
s opékáním párků.

Ve třídě Motýlek se uskutečni-
ly podzimní dílny pod názvem 
Kaštánkovo tvoření ve čtvrtek 13. listopadu, kdy si děti 
společně s rodiči vytvořily z kaštanů skřítky, zvířátka nebo 
strašidýlka, které přizdobily přírodninami a modelovacími 
drátky. Všichni také měli možnost i ochutnat výborné do-
mácí moučníky upečené maminkou jednoho z dětí a zpří-
jemnit si tak zážitkové hravé odpoledne.

ZDRAVÉ TĚLO
Projekt Zdravé tělo byl určen pro předškoláky ze třídy 

Beruška, který pro ně přichystala paní Hrazdirová Lucie, 
pedagožka střední zdravotnické školy. Děti měly na úterý 
11. listopadu připravenou zdravou svačinu a byly poučeny 
o významu stravování pro lidské tělo. Seznámily se se 
složením stravy a čemu co prospívá. Následně si složily 
obrázek lidského těla s jeho orgány a přiřazovaly výživové 
prvky důležité pro správné fungování lidského organismu.

NÁVŠTĚVA KNIHOVNY  
A POLEDNÍČKY PANÍ KNIHOVNICE

Naše Mateřská škola Řepiště úzce spolupracuje 
s místní knihovnou Bohumila Pavloka, do které děti velmi 
rády společně chodí. Paní knihovnice Zajíčková navštěvu-
je také MŠ pravidelně s oblíbenými Poledníčky, ve kterých 
čte, dle domluvy v jednotlivých třídách, dětem před odpo-
ledním odpočinkem. 14. listopadu si tak všichni „Motýlci“ 
vyposlechli své pohádky z knihy Chaloupka na vršku.

LÉKÁRNICKÉ POHÁDKY  
- VZDĚLÁVACÍ PROGRAM PRO DĚTI

LÉKÁRNICKÉ POHÁDKY - „Černý bacil a jak to s ním 
bylo“ - děti se 19. listopadu zúčastnily vzdělávacího po-
řadu, který se zabýval zdravím, zdravou životosprávou 
a prevencí nemocí, děti se dověděly, jak to funguje 

v  lékárně, co tam najdou, třeba také hodné skřítky, 
kteří vyženou zdravými vitamíny nebezpečného Černého 
bacila. Poznávaly formou hry, pohádky, soutěžily a zpíva-
ly s kytarou, ochutnaly zdravé vitamíny v podobě čerstvé-
ho ovoce i speciálních přírodních vitamínových bonbónů 
z hroznového cukru.

MICHAL NESVADBA S POŘADEM PRO DĚTI  
– „MICHALOVI MAZLÍČCI“

V pondělí, 24. listopadu, ráno odvezl autobus děti ze 
třídy Motýlek a Beruška na představení Michala Nesvadby, 
které se uskutečnilo v kinosále Kulturního střediska ve 
Vratimově.

Pořad známého herce, mima a baviče se dětem velmi 
líbil, spolupracovaly s Michalem, kterého znaly 

z oblíbené Kouzelné školky a nechaly se vtáhnout do 
děje jeho veselého představení, které v nich zanechalo 
silný zážitek.

Autorka Bc. Lipová Markéta
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BESEDA O NEBEZPEČÍ ŠIKANY VE 2. ROČNÍKU 
V uplynulých týdnech proběhla na naší základní škole 

beseda u žáků 2. ročníku zaměřená na téma Nebezpečí 
šikany. Setkání vedl odborník z Poradny pro primární pre-
venci Ostrava a cílem bylo především posílit bezpečné 
a přátelské prostředí ve třídě. 

Beseda byla přizpůsobena věku dětí a zaměřila se na 
to, aby žáci pochopili, co je to a co není šikana. Děti formou 
her, krátkých situací a společné diskuse poznávaly rozdíl 
mezi nevinným škádlením a ubližováním. Velký důraz byl 
kladen na respekt, spolupráci, schopnost říct „ne“ a na to, 
že každý má právo cítit se ve škole bezpečně. 

Součástí programu bylo i povídání o tom, jak mohou 
děti pomoci spolužákovi, který se necítí dobře, a na koho 
se mohou obrátit, pokud by viděly nespravedlnost nebo 
se samy cítily ohrožené. 

Beseda měla u žáků velmi pozitivní odezvu. Děti ote-
vřeně sdílely své zkušenosti a společně hledaly řešení 
různých modelových situací. Program tak přispěl nejen 
k prevenci šikany, ale také k posílení vzájemných vztahů 
v kolektivu. 

Škola plánuje v preventivních aktivitách pokračovat 
i nadále, protože věří, že včasná a srozumitelná osvěta je 
nejlepším způsobem, jak budovat bezpečné prostředí pro 
všechny děti. 

Mgr. Zuzana Georgiou

ZÁŽITKOVÁ PEDAGOGIKA VE 2.A
V říjnu nás ve druhé třídě opět navštívil spolek THeatr 

ludem, který ve svých Dramadílnách využívá zážitkové 
metody dramatické, pohybové, výtvarné a osobnostně-
-sociální výchovy. 

Tentokrát druháci prožili příběh knihy Karlíček a vosy 
od Noemi Cupalové a stali se svědky toho, jak se prvotní 
nesnášenlivost promění v toleranci. Pomocí aktivit drama-
tické výchovy byli dovedeni k pochopení, že je v pořádku 
mít někoho nerad, ale není v pořádku si kvůli tomu ubližo-
vat. Děti byly spoluaktéry příběhu a společně se zamýšle-

ly nad sebou a nad tím, jak přistupují ke svému okolí. 
Program všechny děti velmi bavil, užily si pohyb, hry 

a  zábavu za současného poučení z příběhu a hledání 
správné cesty ve vzájemných vztazích. 

Mgr. Zuzana Georgiou

PROJEKT „RODIČE DO ŠKOL“: RODIČE PŘEDSTAVI-
LI DĚTEM SVÁ POVOLÁNÍ 

V rámci projektu Rodiče 
do škol jsme v uplynulých 
týdnech přivítali v  první 
a druhé třídě dvě maminky, 
které dětem poutavou for-
mou představily svá povo-
lání. Cílem projektu je uká-
zat žákům rozmanitost 
profesí, propojit školu s ro-
dinou a podpořit u dětí při-
rozenou zvídavost. 

Jako první navštívila 
druhou třídu maminka, kte-
rá pracuje jako učitelka ve 
zdravotnické škole, která 
dětem přiblížila svět zdra-
votnictví. Připravila si ob-
rázky, modelové situace 
a jednoduché aktivity, díky 
nimž se žáci dozvěděli, jak 
se správně starat o  své 
zdraví, proč je důležitá prv-
ní pomoc a jak funguje prá-
ce ve zdravotnických obo-
rech. Děti si s  nadšením 
vypracovaly pracovní listy a diskutovaly o tom, jak mohou 
pomoci, když se někdo necítí dobře. 

Druhým hostem byla pracovnice stavebního úřadu, kte-
rá dětem ukázala, jak se plánují a schvalují stavby, co je 
potřeba k bezpečné výstavbě a  jak dlouhou cestu urazí 
každý dům či budova, než vyroste. Pro žáky první i druhé 
třídy měla připravené obrázky, jednoduché ukázky plánů 
a pracovní listy, na kterých si mohli vyzkoušet základní ori-
entaci v prostoru i „navrhování“ svého vlastního domečku. 

Obě setkání byla velmi přínosná, děti se do aktivit 
s chutí zapojily a vyzkoušely také práci ve skupinách. Díky 
připraveným materiálům, pracovním listům i osobnímu 
nadšení obou maminek dostali žáci možnost nahlédnout 
do skutečného světa práce a zjistit, že každé povolání má 
své kouzlo i důležitost. 

Projekt Rodiče do škol tak nadále plní svůj hlavní záměr 
– otevírá školu směrem k rodině, posiluje vzájemnou spo-
lupráci a přináší dětem cenné zážitky, na které budou rády 
vzpomínat.

Třídní učitelky 
Mgr. Zuzana Georgiou 2.A

Mgr. Renáta Studníková Dvořáčková 1.A

Jak se máme ve škole a školní družině?
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POHNI SVÝM SVĚTEM
Žáci čtvrté třídy měli možnost prožít zážitkovou dra-

matickou dílnu s názvem "Pohni svým světem". Setkání 
bylo zaměřeno na téma cestování a vedlo žáky k tomu, 
aby poznatky objevovali prostřednictvím vlastního prožit-
ku.

Během dílny děti pracovaly s barvami, tvary, papírem 
i vlastním pohybem. Společně zkoumaly, co vznikne, když 
se fantazie spojí s tvořivostí – a že toho vzniklo opravdu 
mnoho. S velkou chutí se zapojovaly do her a dramatických 
aktivit, zkoušely nové nápady, projevovaly odvahu a po-
souvaly své hranice.

Celou akci si opravdu užily. Bavilo je tvořit, sdílet, spo-
lupracovat a objevovat nové možnosti.  

Mgr. Jana Šnajdrová

PÁŤÁCI ZE ZŠ ŘEPIŠTĚ NAVŠTÍVILI ZŠ VRATIMOV
Dne 12. 11. 2025 navštívili žáci 5. A základní školu ve 

Vratimově. Návštěva proběhla v rámci projektu „Krok za 
krokem k úspěšné škole“ a celý den se opravdu vydařil. 
Nejdříve si děti připomněly své znalosti o vesmíru a záro-
veň se dozvěděly mnoho nových zajímavostí. V rámci kví-
zu mohly pracovat samostatně nebo své vědomosti sdílet 
se spolužáky. Poté přišly na řadu polytechnické dílny, kte-
ré měly velký úspěch. Každý žák si vyrobil vlastní dřevěnou 
káču. Děti pracovaly s pilkou, pilníkem, brusným papírem 
i s páječkou. Na závěr ještě zbyla chvilka času na soutěž 
o „nejdéle se točící káču“.

Kromě nových informací a dovedností měli žáci mož-
nost seznámit se i s prostředím jiné školy, než je ta jejich 
mateřská. Tento zážitek je pro ně důležitý také proto, že 
se už v tomto školním roce rozloučí s první školou svého 
života a vydají se dál na svá nová působiště.

Mgr. Andrea Bastová

HALLOWEENSKÉ SKOTAČENÍ V DRUŽINĚ
V družině se 5. listopadu oživil svět všemožných bu-

báků, čarodějnic a dalších strašidel. Konalo se totiž tradič-
ní skotačení v halloweenském duchu. Děti si vyzkoušely 
své schopnosti spolupráce na strašidelné stezce, užily si 
tanec i malování na obličej.

Nemůžeme zapomenout ani na báječný catering plný 
tematických dobrot, který díky úžasným rodičům zpříjem-
nil celý den. Děkujeme všem, kteří nám pomohli s přípra-
vou akce – ať už v podobě výborného občerstvení, nebo 
tematické výzdoby.

Veronika Bystroňová, 
 vychovatelka ŠD

LÉKÁRNICKÉ POHÁDKY 
V úterý 19. 11. se děti z 1. a 2. třídy zúčastnily zábav-

ného i poučného programu „Bacil a  jak to s ním bylo“. 
Hravou formou se dozvěděly, jak se bacily chovají, jak se 
proti nim bránit a co mohou samy udělat pro své zdraví. 
Program děti bavil a zároveň jim přinesl nové poznatky, 
které využijí v běžném životě.

Rodková Ivana, vychovatelka ŠD

DRAKIÁDA V DRUŽINĚ
Ve středu 6. října proběh-

la ve školní družině podzimní 
drakiáda. Děti si přinesly své 
draky a společně jsme je pou-
štěli na hřišti za školou. Užili 
jsme si krásné odpoledne 
plné radosti, smíchu a barev-
ných draků na obloze.

Rodková Ivana, 
 vychovatelka ŠD

VAŘENÍ V DRUŽINĚ
V novém školním roce jsme v naší družině zahájili mě-

síční vaření. Každé ze tří oddělení si připravuje svůj vlast-
ní jednoduchý recept, přesto jde o společnou aktivitu celé 
družiny. Děti se během vaření učí spolupráci, samostat-
nosti a bezpečné práci v kuchyni. Zároveň si formují vztah 
k potravinám a objevují nové chutě, což rozvíjí jejich kuli-
nářské zkušenosti a radost z vlastnoručně připraveného 
jídla.

Bužková Aneta, vychovatelka ŠD

MIKULÁŠSKÉ SKOTAČENÍ V DRUŽINĚ
V naší školní družině jsme si v úterý 2. prosince užili 

veselé mikulášské skotačení. Děti přišly v krásných kos-
týmech čertíků a andělů a čekala na ně mikulášská stezka 
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s úkoly, která je provázela celým odpolednem. Nechyběla 
ani taneční zábava, během které jsme si zahráli oblíbenou 
hru „sochy“.

Poděkování patří dětem i rodičům za přípravu pohoš-
tění, díky kterému jsme si mohli užít příjemné a pohodové 
odpoledne.

Ivana Rodková, vychovatelka ŠD

BADMINTONOVÝ TURNAJ
11. listopadu se žákyně ZŠ Řepiště zúčastnily bad-

mintonového turnaje v rámci Regionu Slezské brány, kte-
rý se konal na ZŠ v Paskově. Dívky svou energií a spor-
tovním nasazením vybojovaly zlatou a stříbrnou medaili 
a zároveň skvěle reprezentovaly svou školu. 

Veronika Bystroňová, vychovatelka ŠD

FLORBALOVÝ TURNAJ
Dne 11. 11. 2025, na svatého Martina, se vybraní žáci 

4. a 5. třídy zúčastnili florbalového turnaje pořádaného 
Regionem Slezská brána v Paskově. Na turnaj se opět 
sjely školy z okolí a my měli jediné přání – odvézt si výhru. 
Musíme uznat, že soupeři byli silní a na medaili jsme ten-
tokrát nedosáhli. To, co jsme si však odvezli, byl skvělý 
sportovní zážitek, radost ze hry a hrdost na to, že můžeme 
naši školu reprezentovat na podobných akcích.

Bužková Aneta, vychovatelka ŠD

OCENĚNÍ ŽÁKŮ 1. - 5. ROČNÍKU NA NAŠÍ ŠKOLE
Dne 27. listopadu 2025 se v aule naší školy konalo 

slavnostní ocenění vybraných žáků prvního až pátého roč-
níku. Tato významná akce měla za cíl vyjádřit uznání a po-
děkování těm, kteří se v průběhu prvního čtvrtletí letošní-
ho školního roku nejen vzorně chovali, ale také aktivně 

reprezentovali naši školu. Žáci měli tu čest převzít pochva-
ly, odměny a ocenění z rukou svých třídních učitelek a vy-
chovatelek. Atmosféra byla přátelská a slavnostní, což 
podtrhávalo důležitost tohoto okamžiku. Pro mnohé z oce-
něných dětí byl tento akt příjemným překvapením.

Věříme, že ocenění motivuje nejen již úspěšné žáky, 
ale i ostatní žáky naší školy, aby usilovali o dosažení vý-
borných výsledků a aktivně se zapojovali do života školy. 

Společně věříme, že se tato akce stane milou školní 
tradicí.

Vedení školy

VÁNOČNÍ JARMARK 
Tradiční vánoční jarmark v Řepištích, pořádaný Základ-

ní a mateřskou školou Řepiště, přilákal desítky návštěvní-
ků a opět potvrdil svou oblibu mezi místními. Program 
obohatila vystoupení žáků ZŠ a MŠ Řepiště i talentů ze 
ZUŠ Vratimov, která vytvořila krásnou slavnostní atmosfé-
ru. Návštěvníci si užili občerstvení, zakoupili ručně vyrá-
běné výrobky dětí a poprvé mohli navštívit také tématicky 
laděný fotokoutek. Na výrobě dětských produktů se letos 
poprvé podílelo i nově vzniklé sdružení rodičů, čímž se 
posílilo propojení školy s komunitou rodičů. Škola všem 
děkuje za účast a přeje krásný adventní čas. 

Veronika Bystroňová, vychovatelka ŠD 
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Krásné vánoce
a šťastný nový rok 2026

přejí žáci a zaměstnanci ZŠ a MŠ Řepiště

Turnaje ve florbalu a badmintonu 

Společně pořádané turnaje ve florbalu (10. ročník) 
a badmintonu (2. ročník) se tentokrát termínově přesunu-
ly z jarního na podzimní datum. 

Důvodem bylo rovnoměrnější rozložení konání spor-
tovních akci po celý školní rok. Hostitelem a organizátorem 
se 11. listopadu 2025 stala tradičně Základní škola v Pas-
kově, která disponuje dvěma vhodnými sportovišti - tělo-
cvičnou a sportovní halou - umožňujícími paralelní konání 
obou akcí. 

Své žáky přihlásilo celkem 8 škol.  Konkrétně šlo o zá-
kladní školy Paskov, Vratimov – Datyňská, Sedliště, Raš-
kovice a Řepiště, které vyslaly své zástupce do obou tur-
najů a  dále základní školy Vratimov – Masarykovo 
náměstí, Václavovice a Žabeň, které obsadily jen turnaj ve 
florbalu.

Turnaj ve florbalu pro žáky 1. stupně proběhl nejprve 
ve dvou čtyřčlenných skupinách, kde se utkal každý s ka-
ždým, a dva nejúspěšnější týmy z každé skupiny postou-
pily do semifinále. Vítězové z těchto semifinálových bojů 
si zahráli o celkové vítězství a poražené čekal zápas o tře-
tí místo. Bronzové medaile si odnesli žáci z Vratimova – 
Masarykovo náměstí, kteří porazili výběr z Žabně. Ve finá-
le, které bylo reprízou z  jarního turnaje, byli tentokrát 
úspěšnější žáci ze Sedlišť, kteří zvítězili nad týmem z Raš-
kovic. Kromě již zmíněných me-
daili dostaly všechny tři nejlepší 
týmy i pohár. Společná – týmová 
- medaile „útěchy“ však byla pře-
dána také zástupcům ostatních 
zúčastněných škol.

Badmintonový turnaj byl vy-
hlášen jako turnaj ve čtyřhře pro 
dvojice ze 4. až 6. tříd, a to samo-
statně pro děvčata a samostatně 
pro chlapce. Celkem se ho zú-
častnilo 28 dvojic. Podrobné vý-

sledky na medailových místech dle jednotlivých kategorii 
jsou uvedeny v samostatné příloze. Přestože nebyla vy-
hlášena v tomto smyslu soutěž mezi školami, lze uvést, že 
nejvíce medaili získala ZŠ Raškovice (5). Za ní by se umís-
tila z hlediska tohoto kritéria ZŠ Vratimov – Datyňská (4) 
a na třetím místě by společně skončily se třemi medailemi 
ZŠ Paskov a ZŠ Sedliště. Určitě si však zaslouží pochva-
lu i ZŠ Řepiště, která byla v tomto turnaji jedinou školou, 
která má jen první stupeň výuky, nemohla proto vyslat žáky 
6. třídy, a přesto si odvezla dvě medaile.

Hlavními organizátory byli David Kyselovský (turnaj ve 
florbalu) a Richard Dvorník (turnaj v badmintonu).

Z představitelů vedení obcí Regionu Slezská brána 
(RSB) podpořili akci svou účasti na zahájení nebo při pře-
dávání medaili a pohárů domácí starosta a předseda RSB 
Petr Baďura, starosta Sedlišť Jaromír Krejčok, místosta-
rosta Vratimova David Böhm a místostarostka Řepišť Lu-
cie Matušková. Úvodu i závěrečného vyhlášení výsledků 
se účastnila rovněž ředitelka pořádající školy Lucie But-
kovová. 

V obou turnajích sportovalo 135 žáků, spolu s dopro-
vodem a organizátory šlo o zapojení okolo 150 osob. Po 
lehké atletice pro žáky 2. stupně, závodech v orientačním 
běhu pro žáky obou stupňů a tzv. Mistrovství školek pro 

děti předškolního věku se tyto 
dva společně organizované tur-
naje zařadily z hlediska počtu zú-
častněných k největším sportov-
ním akcím podporovaným 
Regionem Slezská brána.

Všem, kteří se aktivně podíle-
li na organizaci obou turnajů, 
i  všem sportujícím žákům patří 
velké poděkování.

Za Region Slezská brána 
Miroslav Lysek
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Akce 2026:
LEDEN
17.1.	 Reprezentační ples obce Řepiště (Tělocvična Řepiště)

30.1.	 Společenský večírek seniorů (Tělocvična Řepiště)

31.1.	 Hasičský ples (Tělocvična Řepiště)

ÚNOR
4.2. 	 Den otevřených dveří ZŠ Řepiště

7.2. 	 Maškarní ples ZŠ a MŠ Řepiště (Tělocvična Řepiště)

11.2. 	 Zápis prvňáčků do ZŠ Řepiště

23.2. 	 Začátek jarních prázdnin

BŘEZEN
1.3. 	 Konec jarních prázdnin

17.3. 	 Zápis do MŠ Řepiště

18.3. 	 Zápis do MŠ Řepiště

DUBEN
25.4. 	 Pálení čarodějnic (venkovní atrium za ZŠ)

KVĚTEN
1.5. 	 Hasičská galuska (Hasičská zbrojnice)

8.5. 	 Netradiční hasičská soutěž s PS – 8 (venkovní areál 
U Mlýnku)

13.5. 	 Den pro rodinu (Základní škola a školní družina)

15.5. 	 Teatet - koncert Máňozpěvy (Obecní hospoda U Máně)

22.5. 	 Kosení lúky (Obecní hospoda U Máně)

ČERVEN
6.6. 	 Turnaj ve volejbalu „O pohár Medarda“ 

13.6. 	 Den OBCE ŘEPIŠTĚ

24.6. 	 Rozloučení se školou 5. ročník a pasování budoucích 
prvňáčků 

ČERVENEC
20.7. 	 Začátek Dětského tábora (Tělocvična Řepiště)

SRPEN
7.8. 	 Konec Dětského tábora (Tělocvična Řepiště)

30.8. 	 Krmáš Rakovec

ZÁŘÍ
12.9. 	 RC RALLY (venkovní areál U Mlýnku)

12.9. 	 Krmášové slavnosti (Obecní hospoda U Máně)

13.9. 	 Krmáš Řepiště

19.9. 	 Den Regionu Slezská brána a Olešná v Paskově

ŘÍJEN
3.10. 	 Podzimní zpívání (Obecní hospoda U Máně)

6.10. 	 Týden knihoven

9.10. 	 Týden knihoven

30.10. 	Lampionový průvod

LISTOPAD
28.11. 	Vánoční jarmark s rozsvěcováním vánočního stromu 

(Venkovní atrium za ZŠ)

PROSINEC
3.12. 	 Mikulášská besídka v MŠ

26.12. 	Vánoční koncert Svatomichaelského pěveckého sbo-
ru (kostel sv. archanděla Michaela)

Těšíme se na vás!

obec ŘepištěVesnice Moravskosle ského kra e roku 2012
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Z činnosti mladých hasičů a dorostu SDH Řepiště

SPORTOVNÍ ČINNOST
V sobotu 18. října se konalo okresní kolo v závodu 

hasičské všestrannosti a brannosti v Zelinkovicích-Lysův-
kách. Celkově se této soutěže zúčastnilo 75 hlídek. Mezi 
jednotlivá stanoviště patřila střelba ze vzduchovky, orien-
tace v přírodě, uzlování, požární ochrana a ochrana oby-
vatelstva, základy první pomoci a brannost.

V  kategorii mladších žáků vyběhlo na trať celkem 
27 hlídek a naši mladší žáci se umístili na 16. místě. V ka-
tegorii starších žáků soutěžilo 23 hlídek a naši starší žáci, 
kteří měli jenom pár trestných bodů na střelbě, obsadili 
skvělé 3. místo.

VOLNOČASOVÁ ČINNOST

Exkurze u hasičů.

V sobotu 15. listopadu 2025 jsme navštívili HZS Sprá-
vy železnic v Ostravě-Přívoze.  V úvodu exkurze jsme si 
prohlédli techniku v garážích. Prošli jsme postupně zása-
hová vozidla, cisterny, RZA, automobilový jeřáb AJ 35, 
terénní nákladní automobil mercedes, kombinovaný hasí-
cí automobil a automobilovou plošinu. Jednotka je vyba-
vena hlavně k výjezdům k hašení a  jiným událostem na 
železnici. 

Mladí hasiči si mohli vyzkoušet speciální zásahový 
oblek určený pro chemické zásahy, i pro zásahy s pode-
zřením na výskyt chemických látek. V těchto oblecích ha-
siči například zasahovali u nehody nákladní vlaku s ben-
zenem v Hustopečích nad Bečvou. 

Na stanici jsme se také byli podívat na dílny, posilovnu, 
saunu a školící místnost, kde jsme se ještě z odborného 

výkladu dozvěděli mnoho zajímavých věcí z historie až po 
současnost a že nepřetržitá služba této jednotky je proto 
důležitou součástí profesionálních hasičů. Na ukázku jsme 
si také poslechli druhy poplachů, na které hasiči vyjíždí 
k zásahům. Všem se nám prohlídka moc líbila.

BOWLING
V pátek 21. listopadu jsme naplánovali za odměnu pro 

mladší i starší žáky a dorost k ukončení sportovní činnos-
ti bowling v Rakovci, na který se vždycky moc těšíme. 
I  tentokrát jsme šli pěšky přes les, a protože byla velká 
zima, dali jsme si v restauraci hned horký čaj, ať se zahře-
jeme. Na bowlingu jsme vytvořili dvě soutěžící družstva 
a během hry jsme si pochutnali na dobré večeři. 

Moc se nám vše líbilo a těšíme se na další společné 
akce.    

Za kolektiv mladých hasičů
a dorostu SDH Řepiště

Pavla Polachová



www.REPISTE.eu

22

č. 185

Vážení spoluobčané,
děkujeme Vám za dosavadní přízeň a podporu.

Přejeme Vám v novém roce 2026 hodně štěstí, zdraví,  
osobní pohody a radosti a budeme se těšit na setkání s Vámi.. 

SDH Řepiště

Milí občané, přátelé a podporovatelé,
s velkou radostí vám oznamuji, že sbírka na pořízení 

AED defibrilátoru pro naši obec Řepiště byla úspěšná. Díky 
vám všem – vašim darům, sdílení i podpoře – se podařilo 
vybrat potřebnou částku, a můžeme se tak pustit do dal-
ší fáze.

Ať už jste přispěli finančně, šířili informaci dál nebo jste 
nám drželi palce – společně jste ukázali, že naše obec umí 
držet při sobě, když jde o důležité věci. Vaše ochota po-
moci je důkazem, že společně dokážeme velké věci.

Nyní se již můžeme pustit do instalace AED, které bude 
umístěno na budově hasičské zbrojnice. Brzy tak bude 
všem k dispozici přístroj, který může v kritických chvílích 
zachránit lidský život.

Ještě jednou obrovské díky vám všem, kteří jste při-
spěli nebo podporovali tuto myšlenku.

Jsem hrdý na naši obec a na to, jak silnou komunitu 
tvoříme.

Jaromír Adamus,  
velitel hasičů Řepiště

 Sbírka na pořízení AED defibrilátoru

Dotace z nadace Agrofert pro hasiče
Z Hasičského fondu Nadace Agrofert jsme i letos 

získali dotaci, díky níž mohlo dojít k obměně šesti no-
sičů dýchacích přístrojů, kterým končila technická ži-
votnost. Nadace přispěla částkou 50 000 Kč, zbytek 
ve výši 18 970 Kč uhradila obec Řepiště. Dýchací pří-
stroje jsou klíčovou součástí ochrany zdraví zasahují-
cích hasičů. Děkujeme Hasičskému fondu Nadace 
Agrofert za podporu.

Jaromír Adamus, velitel hasičů Řepiště
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Podzimní část sezóny je za námi a v TJ Řepiště vlád-
ne pozitivní nálada. Náš mužský tým si s předstihem za-
jistil klíčovou pozici pro jarní boje a obrovskou radost nám 
dělá i naše mládežnická základna – od žáků až po nejmen-
ší přípravku. 

MUŽI: O POSTUP SE POPEREME S ČISTOU HLAVOU
Mužský A-tým má za sebou vydařený podzim. Výkony 

na hřišti nás vynesly do horních pater tabulky a hráči si už 
tři kola před koncem základní části matematicky pojistili 
účast ve skupině o titul.

Na jaře nás tak čekají ty nejatraktivnější zápasy. Tým 
má chuť a kvalitu na to, aby zabojoval o postup do 1. B tří-
dy. Do jarní části jdeme s odhodláním vyhrávat, ale záro-
veň bez zbytečného tlaku.

ZIMNÍ PŘÍPRAVA STARTUJE V ÚNORU
Aby byli hráči na jarní boje dobře připraveni, začíná 

zápasový rytmus už v únoru. Mužstvo se zúčastní Okres-
ního zimního poháru, kde změří síly s kvalitními soupeři 
a vyladí formu na start mistrovské části.

MLÁDEŽ  -  ŽÁCI I PŘÍPRAVKA VÁLÍ
Budoucnost řepišťského fotbalu vypadá slibně. Velkou 

pochvalu si zaslouží nejen žákovská kategorie U13 ale 
i naše přípravka a předpřípravka. Konkrétně jde o týmy 
U7, U9 a U11.

Plné tréninky -  je skvělé vidět, že děti fotbal baví. 
Během celého podzimu se tréninky i zápasy těšily velké 
účasti ve všech zmíněných kategoriích.

Zápasové nasazení -  naši malí fotbalisté odehráli 
všechna plánovaná utkání, sbírali cenné zkušenosti, 
a hlavně si užívali pohyb na hřišti.  Nyní postupně všech-
ny kategorie čeká společné ukončení sezóny – posezení 

s rodiči, trenéry, zhodnocení podzimní přípravy a hlavně 
odměny pro všechny děti za odvedené výkony.

HOSPŮDKA NA HŘIŠTI:
K  fotbalu patří i místo, kde se můžeme po zápase 

potkat. Hospůdka na hřišti je připravena k příjemnému 
posezení pro všechny fanoušky a návštěvníky.

IDEÁLNÍ MÍSTO  
PRO OSLAVY: 

Máme pro vás také jednu 
novinku v zázemí: zrekonstru-
ovaný salonek. Pokud hledá-
te to pravé místo pro rodinné 
oslavy, narozeniny nebo po-
sezení s přáteli, náš nový pro-
stor je vám k dispozici.

PŘIJĎTE NÁS PODPOŘIT! 
Vážení fanoušci, děkujeme za vaši přízeň v podzimní 

části. Vaše podpora je pro hráče tím nejlepším motorem.
Zveme vás všechny, abyste nás v jarní části přišli pod-

pořit v  co největším počtu. Čekají nás krásné zápasy 
a společně se pokusíme zabojovat o co nejlepší výsledek!

Těšíme se na vás v únoru na zimním poháru nebo 
kdykoliv v naší hospůdce. 

Výbor TJ Řepiště

TJ Řepiště hodnotí podzim:  
Muži chtějí zabojovat o špici, žáci i přípravka dělají radost
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ŘEPÁCI Z ŘEPIŠŤ PŘEKVAPUJÍ 
KAŽDÝM OKAMŽIKEM

Je až neuvěřitelné, jak se malí šampióni 
posouvají vpřed. Pravidelně se zúčastňují 
svých tréninků, využívají i tréninky na jiných 
základnách. Více než polovina členů se účast-
ní  nadstandardních tréninků a svoji judistic-
kou cestu berou velmi vážně. Zvyšují si tech-
nické stupně a bodují na soutěžích doma 
i v zahraničí. V říjnu děti zabojovali na turnaji 
v Lipníku nad Bečvou, odkud odváželi stříbr-
né a bronzové medaile. V listopadu jsme re-
prezentovali v  polském Sosnovci opět se 
sběrem medailí a v Chorvatském Záhřebu, 
kde náš reprezentant Antonín Valentín sbíral 
cenné zkušenosti. 22. listopadu se uskutečnil 
Šampionát Moravy mláďat ve Veselí nad Moravou. Na ten-
to turnaj byla z Řepišť nominována Patricie Laníková spolu 
s dalšími členy Judo Beskydy z  jiných základen. Patricie 
vybojovala stříbro a titul vicemistr Moravy mláďat. Koncem 
měsíce pořádal klub závěrečné kolo Mistrovství klubu. Při 
účasti nadpoloviční většiny členů základny se bojovníci 
oproti loňsku posunuli na krásné 6. místo ze 14-ti základen.  

Do nově vzniklého projektu Judo pro dospělé se za-
pojili i rodiče Řepáků, aby byly příkladní pro své děti a po-
chopili princip tak náročného sportu. Tréninky jsou každé 
úterý od 20:00 do 21:00 v Nošovicích. Tento projekt kon-
čí 13.prosince 2025 a bude na něj navazovat nový projekt 

tréninků pro dospělé od ledna do června 
2026.

Veliké poděkování za skvělou práci pa-
tří hlavnímu trenérovi z Řepišť Tomášovi La-
níkovi a jeho asistentům. Dále musíme jme-
novitě poděkovat Jiřímu Šigutovi, který 
pomáhá s tréninkem a dbá jako záchranář 
na bezpečí dětí v tréninkových jednotkách, 
klubových závodech i letních a podzimních 
kempech. Zmíníme jeho krásný úspěch, kde 
v Otevřeném mistrovství České Republiky 
v  klasickém bench pressu, při zdvihu 
197,5 kg stanovil nový národní rekord a zís-
kal titul mistra ČR.

Trénujeme každé úterý v  bývalé ZŠ.  
16,00 hod do 17,00hod - děti od 4 do 8 let.  

17.00 hod. do 18.00 hod. trénují starší děti od 9 do 13 let.  
Veškeré informace na stránkách www.judobeskydy.cz   Tě-
šíme se na další odvážné děti, které si chtějí vyzkoušet 
o čem judo je.  Děkujeme obci za podporu. Děkujeme za 
zájem. Děkujeme všem rodičům za podporu svých dětí ve 
sportování. Děkujeme všem fanouškům. Přejeme krásné 
Vánoce, klidné prožití vánočních svátků a závěr roku a vše 
nejlepší v novém roce.

Veškeré informace naleznete na stránkách. Sledujte 
růst našich bojovníků. 

Za Judo Beskydy Pavla Pröllová,  
hlavní trenérka klubu.

Judo Beskydy - Řepiště

Podzimní období by mělo přinést seniorům zejména 
radost z barevné přírody a přípravu na poklidné adventní 
období a Vánoce. Chlad, vlhko a krátké dny však mnohdy 
bývají důvodem nachlazení a bolesti kloubů. Proto pro 
udržování dobré nálady připravoval výbor možnosti ná-
vštěv nejrůznějších společných zájmových akcí.

Letošní oslavu Mezinárodního dne seniorů připravila 
Krajská rada seniorů Moravskoslezského kraje na 1. října 
v Hlavnici. Za Klub seniorů Řepiště se zúčastnila 14 člen-
ná delegace bohatého kultur-
ního programu spojeného 
s  vyhodnocením výsledků 
kampaní Krajské rady seniorů 
MSK za rok 2025. Oslava pro-
bíhala v Obecním domě pro 
272 účastníků z  27 měst 
a obcí kraje. 

Pan Jan Kožušník uspo-
řádal 7. října pro 45 účastníků 
z Klubu seniorů Řepiště a se-
niorů z okolí jednodenní zá-
jezd s  prohlídkou zámků 

v Hradci nad Moravicí a ve Štáblovicích s obědem v ho-
telu Sonáta.

Na tradičním vinobraní se v Paskově 14. října sešlo 
z řepišťského seniorského klubu 12 členů. Předsedkyně 
paskovských důchodců Milena Křivoňová přivítala v zapl-
něném sále členy i hosty. Průvod vedený králem poděko-
val za úrodu zeleniny, ovoce a vína. Následovala zábava 
s hudebním doprovodem DUO STAR, bohatou tombolou 
a prodejem občerstvení.

SENIORSKÉ OKÉNKO
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Na 10. ročníku podzimního krajského vědomostního 
Senior kvízu ve Stříteži reprezentovali 15. října Klub seni-
orů Řepiště Vladimír Svoboda, Jan Kožušník a Petr Naj-
man. Soutěžící odpovídali na 100 otázek z 10 oblastí: 
Čeští básníci a jejich verše, Světové veletoky, Vlajky a měny 
států světa, Čokoláda, Meteorologie, Vinotéka, Filmové 
westerny, Vodní sporty, Panoptikum naší fauny, Moravsko-
slezský kraj. Náš tým se umístil na 12. místě mezi 24 druž-
stvy z 20 obcí a měst kraje. 

Ve spolkové klubovně 
se 20. října sešlo 10 členů 
a  členek, aby si vyrobili 
vlastní podzimní a dušič-
kové dekorace. Potřebný 
materiál financovaly Obec 
Řepiště a Moravskoslez-
ský kraj z  Programu na 
podporu aktivního stárnu-
tí v  MSK na rok 2025 
v  rámci projektu V  klidu 
a v pohodě VI. 

Na tradiční večírek 
„Loučení s létem“ do Spo-
lečenského domu ve Vra-
timově 24. října přijalo po-
zvání výboru Spolku seniorů města Vratimov 8 našich 
členů. Hudební večer s tombolou doplnily pořádající dů-
chodkyně vlastními výrobky poživatin. 

Místní akční skupina Slezská brána uspořádala 24. říj-
na pro seniory z regionu Slezská brána jednodenní zájezd 
zdarma do památníku Životické tragédie, dřevěného kos-
telíku v Dolních Marklovicích, hotelu Dakol v Petrovicích 
u Karviné a na zámek v Karviné – Fryštátu. Z Klubu seni-
orů Řepiště se zúčastnilo 6 členů.

Na společný rekondiční pobyt do Sezimova Ústí s po-
znávacími výlety po Táborsku od 4. do 9. listopadu se 
vypravilo 44 občanů třetího věku z  Řepišť, Vratimova 
a okolního mikroregionu. 

Obec Řepiště s MAS Slezská brána připravily 19. lis-
topadu ve spolkové klubovně Komunitního domu v Řepi-
štích hudebně literární podvečer s Alešem Nitrou „Dejme 
tomu stonožka“ aneb písničky Voskovce, Wericha a Ježka. 
Hudební část pořadu doplňoval Ing. Miroslav Lysek četbou 
ukázek z knihy Jiřího Janouška Rozhovory s Janem Weri-

chem. Přítomných 15 seniorů z Řepišť si s potěšením u ky-
tary zazpívalo známé písně.

Město Paskov 20. listopadu pořádalo komentované 
promítání fotografií fotografa Petra Pazdírka „O  (nejen) 
beskydských vodopádech“. Přednášející P. Pazdírek rov-
něž představil knihu svých snímků „Beskydská vodní po-
hlazení“. Naslouchalo i 5 seniorů z Řepišť.

Ve spolkové klubovně 
Komunitního domu v Ře-
pištích 24. listopadu vyu-
žilo 17 členek příležitost 
k výrobě adventních a vá-
nočních dekorací. Materi-
ál k  výrobě zakoupila 
Obec Řepiště z Programu 
na podporu aktivního stár-
nutí v MSK na rok 2025 
v  rámci projektu V  klidu 
a v pohodě VI, ze kterého 
členky pro školu vyrobily 
adventní věnce k prodeji 
na vánočním jarmarku 
v Řepištích. 

Hudební zážitky z Festivalu nejmenších houslistů a vi-
oloncellistů, pořádaný Spolkem nevšedních hudebních 
zážitků 29. listopadu v aule Vysoké školy báňské v Ostra-
vě – Porubě, si nenechaly uniknout tři naše seniorky.

Vánoční jarmark s rozsvícením vánočního stromu po-
řádaly ZŠ a MŠ Řepiště 29. listopadu ve venkovním atriu 
základní školy. Vánoční náladu, program a vánoční občer-
stvení si naši senioři nenechali ujít.

Současné tématické zaměření klubové činnosti napo-
vídá, že se opět blíží Vánoce. Na tyto svátky máme i z da-
leké minulosti hluboko uloženy v paměti mnohé vzpomín-
ky. Adventní čas zklidnění je tím pravým obdobím pro jejich 
vybavování a  rozjímání. Vánoce prožijte v pohodě mezi 
těmi, na kterých vám záleží. V novém roce buďte přede-
vším zdrávi a spokojeni, abyste se mohli těšit na naše 
společná setkání.

V nejbližší době připravujeme:
•	 31. 12. – výlet do Hájku na rozloučenou se starým 

rokem,

•	 30. 1.   – společenský večírek seniorů v tělocvičně 
v Řepištích.

Tomáš Staníček
Klub seniorů Řepiště
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V úterý 8. října se v sále Obecní hospody U Máně 
uskutečnily oslavy Mezinárodního dne seniorů, které byly 
spojeny s tradiční oblíbenou akcí Čaj o páté. Na tuto akci 
dorazilo celkem 79 účastníků. 

Starosta obce Rostislav Kožušník při slavnostním pří-
pitku poděkoval všem seniorům za jejich celoživotní zá-
sluhy a podporu rodin i celé komunity. Vyzdvihl také činnost 
Klubu seniorů Řepiště, který dlouhodobě organizuje pes-
trý komunitní život – díky tomu získala obec prestižní Mod-
rou stuhu v soutěži Vesnice roku Moravskoslezského kra-
je 2025.

Místostarostka Ing. Lucie Matušková následně před-
stavila organizace, které dlouhodobě pomáhají starším či 
nemohoucím občanům. Prezentovaly se zde Charita Frý-
dek-Místek, Podané ruce, Vozíky levně, Senior taxi, Mu-
nipolis a také Mgr. Jana Bíbová, Ph.D., jejíchž služeb se-

nioři hojně využili – ať už šlo o  poradenství, měření 
zdravotních funkcí či stanovení metabolického věku. Tuto 
poradenskou a zdravotně preventivní část akce zajistila 
Obec Řepiště z dotace získané z Moravskoslezského kra-
je - Program na podporu aktivního stárnutí v MSK 2025 
v rámci projektu V klidu a v pohodě VI.

Po oficiální části následovala hudební produkce DUO 
STAR, která roztančila i rozezpívala celý sál. Během kul-
turního programu byly předány gratulace a dárky členům 
– jubilantům narozeným ve 4. čtvrtletí.

Celá akce se nesla ve znamení radosti, setkávání 
a uznání. Opět potvrdila, jak důležitou roli mají senioři 
v životě obce i jak významné je vytvářet prostor pro jejich 
aktivní a spokojené stárnutí.

Za klub seniorů Tomáš Staníček

Při svých putováních vypozorovali manželé Staníčko-
vi, že některá ubytovací zařízení poskytují určité výhody 
na skupinové pobyty seniorů. Jelikož i oni patří do větši-
nové skupiny penzistů, které každá sleva potěší, zorgani-
zovali před dvěma léty první zvýhodněný týdenní pobyt na 
Lipně s poznáváním jižních Čech a s 11 přáteli navštívili 
17 zajímavostí. Vloni na poznávací výlety v oblasti Brd 

vyjíždělo 20 zdejších důchodců ze Spáleného Poříčí  
a shlédlo 15 pozoruhodných míst. 

Letošní zájezd se tematicky vymezil na konfrontaci 
vlastních školních dějepisných vzpomínek s novodobými 
pohledy na historii přímo na zámcích a pamětihodnostech 
v okolí Tábora. Jelikož se takovéto pobyty rezervují více 
než rok předem, většina zájemců podmiňovala svou účast 

Oslavy Mezinárodního dne seniorů

Senioři za historií táborska a okolí
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dožitím daného termínu. Zjevně se nevyskytla žádná smr-
tonosná epidemie, neboť se k odjezdu sešlo 44 turistů 
třetího věku z  Řepišť, Vratimova, Paskova, Lískovce, 
Frýdku-Místku, Václavovic, Hlučína, Poruby a Metylovic. 
Během šesti slunečných listopadových dnů na šesti vý-
letech shlédli 16 pamětihodností, a to poutní místo Klo-
koty, Tábor, klášter Zlatá Koruna, České Budějovice, 
v Jindřichově Hradci zámek, betlém, Aqua show a ben-
zínku s rumovodem, v Českém Krumlově zámek s vyhlíd-
kovou věží, Čapí hnízdo, zámek Jemniště, prošli Sezimo-
vým Ústím k  Benešově vile i  na Kozí Hrádek. Mnozí 
přiznali, že oprašovat vzpomínky na historické dění je 

nemožné, pokud už vymizely. Proto vděčně naslouchali 
profesionálnímu podání skvělého průvodce pana Víta 
Pávka. V hotelu MAS, v rámci rekondice organismu, ješ-
tě každého čekaly 4 procedury, bazén, posilovna, kos-
metické balíčky, 2 taneční večery a 2 soutěže, z nichž si 
naši účastníci odnesli první ceny. Co se nepovedlo? Za-
žít nudu a nic nedělání, takže někteří s radostí nastupo-
vali do autobusu na zpáteční cestu, aby doma mohli 
konečně relaxovat. Při loučení však jednomyslně pově-
řili Tomáše a Marušku přípravou příštího pobytu, kterého 
se všichni opět hodlají zúčastnit.

Tomáš Staníček

Svatomichaelský pěvecký 
sbor Řepiště už dlouhá léta patří 
k životu naší obce. Rádi zpíváme 
na různých obecních akcích, pra-
videlně se objevujeme na Dnech 
regionu Paskov a každý rok po-
řádáme oblíbené Podzimní zpí-
vání, které si získalo srdce mnoha 
posluchačů. Vystupujeme zhruba 
jednou měsíčně, protože věříme, 
že hudba má sílu spojovat lidi 
a přinášet jim radost.

Poslední událostí roku je pro 
nás tradiční vánoční koncert, 
který se letos koná 26. prosince 
2025 od 16:00 v  kostele sv. 
archanděla Michaela v Řepiš-
tích. Přijďte si užít sváteční atmo-
sféru a krásné duchovní i vánoč-
ní písně. Společně s  námi 
vystoupí také Teatet Řepiště 
a děti z Řepišť, takže se můžete 
těšit na pestrý program plný hud-
by a pohody.

Děkujeme vám všem za pod-
poru a přízeň během celého roku. 
Moc si toho vážíme! A do nového 
roku vám přejeme hlavně hodně 
zdraví, štěstí a spoustu krás-
ných chvil.

Za Svatomichelský pěvecký sbor  
Mgr. Hana Kukučková

Svatomichaelský pěvecký sbor  
- Poděkování a pozvání na Vánoční koncert

VÁNOČNÍ KONCERT
v kostele sv. Michaela archanděla

Vystoupí:
SVATOMICHAELSKÝ PĚVECKÝ SBOR ŘEPIŠTĚ
TEATET ŘEPIŠTĚ
DĚTI Z ŘEPIŠŤ

26.12.2025 
od 16 hodin 
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V sobotu 29. listopadu 2025 se ve SVČ 
v Ostravě uskutečnil Krajský přebor mezi jed-
notlivými kroužky při Střediscích volného času. 
Za náš kroužek, který již dlouhodobě organizu-
je „Domeček“ Vratimov se zúčastnilo celkem 7 
dětí a nebýt nečekaných nemocí a omluvenek, 
mohl být náš počet dvouciferný. I tak jsme pa-
třili k nejsilnějším organizacím, a to nejen co do počtu, ale 
jak se později ukázalo, taky co do výkonosti.

Organizačně byli jednotliví hráči rozděleni do dvou 
kategorií, a to mladší žáci (9–11 let) a starší žáci (12–15 
let). Za nás se zúčastnili 3 hráči turnaje v mladší kategorii 
– Filip Záruba, Rozalie Ziková a Daniel Sklepek. Této čás-
ti turnaje se zúčastnilo společně v jedné kategorii 12 hrá-
čů a hráček

Ze základních skupin se podařilo postoupit všem třem 
zúčastněným, úžasný byl nejmladší hráč turnaje, náš Da-
niel Sklepek. Kromě velké odvahy se postavit mnohem 
starším protihráčům, nás překvapil i předvedenou hrou, 
protože do našeho kroužku dochází teprve od začátku 
tohoto školního roku. Jeho konečné 6. místo je velmi milým 
překvapením a velkou motivací do dalších let.

Velice dobře si vedla také Rozalie Ziková. Bez problé-
mů postoupila ze skupiny, ale trochu doplatila na těžký 
los, protože hned v prvním kole vyřazovací části narazila 
na konečného vítěze. I  tak je konečné 5. místo velkým 
úspěchem zvláště proto, že byla druhou nejlepší dívkou 
turnaje.

Nejlépe se umístil Filip Záruba, který po postupu ze 
skupiny bez problémů prošel prvním kolem play-off, ale 
v semifinále narazil na konečného vítěze turnaje, se kterým 
hrál velmi vyrovnaný zápas a o vítězi rozhodovaly opravdu 
centimetry. Vše si naštěstí vynahradil v zápase o třetí mís-
to, kde po smolném začátku dokázal zápas parádně oto-

čit a  zaslouženě si dokráčel pro bronzovou 
medaili.

Ve starší kategorii jsme měli zastoupení 
dvou chlapců – Jakub Maixner a Tomáš Fiedor 
a dvou dívek – Eliška Pasečná a Natálie Pytel-
ková. Děvčata bohužel jen před nedávnem 
dosáhla 12 roku, a tak byly také jedny z nej-

mladších účastnic této části turnaje. Bohužel se jim nepo-
dařilo postoupit ze základní skupiny i když Eliška od po-
stupu byla jen krůček. Myslím si, že jejich poctivý přístup 
jim brzy vynese nějaký jiný úspěch.

Zato chlapci si vedli skvěle a oba bez problému ze 
skupin postoupili. Ve vyřazovací části dominovali svým 
zápasům v prvním kole, ale asi k velké škodě na sebe 
kluci narazili hned ve čtvrtfinále. Vyhrál Jakub Maixner, 
který dá se říct zcela ovládl celý turnaj a ve vyřazovací 
části se trochu trápil právě jen se svým kamarádem To-
mášem Fiedorem, který obsadil konečné 5.místo.

Vítězství Jakuba a další úspěchy nám ukázaly, jak dů-
ležité je, že se v našem kroužku věnujeme dětem indivi-
duálně. To že v kroužku máme tři trenéry na třech kurtech 
je ohromná výhoda a moc nás těší pokroky nejen těchto 
oceněných hráčů, ale také úplných začátečníků, kteří dě-
lají úžasné pokroky.

Badmintonový turnaj v Ostravě

Nahoře zleva: trenér Petr Moravec a Jakub Maixner
Dole zleva: Daniel Sklepek, Filip Záruba, Rozalie Ziková, Natálie Pytelko-
vá, Tomáš Fiedor a Eliška Pasečná

Zleva: Filip Záruba s medailí za 3. místo v mladších žácícha Jakub Maix-
ner jako vítěz kategorie starších žáků
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Badminton pro rodiče

V úterý 2. prosince 2025 se v místní tělocvičně usku-
tečnila dnes již tradiční setkání rodičů a dětí na společném 
tréninku v kroužku badmintonu při Středisku volného času 
Vratimov. Nazvali jsme ho Badminton pro rodiče. Účast 
byla opět velmi hojná, a  to nás samozřejmě velmi těší. 
Někdy máme až trochu obavy, abychom se do tělocvičny 
vešli a nemuseli se střídat.

Pro všechny byly nachystáno mnoho dovednostních 
disciplín a také jeden kurt pro klasickou hru. Všichni se 
s vervou pustili do jednotlivých disciplín a kromě toho, že 
jsme se všichni dobře bavili, byly k vidění i velmi slušné 
výkony. Bylo potěšující, že spolupracovali nejen rodinní 
příslušníci, ale postupně došlo k propojení jednotlivých 
skupinek. Určitě všem tréninková dvouhodina velice rych-
le utekla a museli jsme hráče zaujaté hrou skoro „vyhánět“ 
z kurtů. Děti dostaly za výkony Mikulášský balíček a do-
spělí památeční vánoční vločku.

Rád bych poděkoval všem, kteří se na této akci a ce-
lém pololetí našeho kroužku podíleli a pevně věřím, že nám 
zachovají přízeň i v příštím roce (a nejen v něm).

 Jménem trenérů Petra Moravce, Petra Nademlejnské-
ho a Václava Moravce a v neposlední řadě jménem Stře-
diska volného času Vratimov bychom rádi popřáli všem 
kouzelné vánoční svátky a hodně štěstí a pevné zdraví 
v novém roce 2026.

•	 MS Hubert děkuje všem dětem ze ZŠ, Masarykovo ná-
městí a MŠ Vratimov, ZŠ Řepiště a Speciální školy, ul. 
Těšínská, Ostrava za sběr kaštanů, které budou v zim-
ním období sloužit k přikrmování zvěře. 

•	 V měsíci říjnu došlo na silnicích v obcích Horní Datyně, 
Řepiště a Vratimov ke sražení minimálně 7 ks srnčí zvě-
ře a dále v Paskově ke sražení 3 ks černé zvěře. Ke 
srážkám došlo vesměs v obci, kde je předepsaná rych-
lost 50 km/h. Proto apelujeme na řidiče, aby přizpůso-
bili svou jízdu stavu vozovky a klimatickým podmínkám, 
aby nedocházelo k ohrožení bezpečnosti a zdraví jak 
osob, tak i zvěře.

•	 V tomto zimním období vyžaduje zvěř zvýšený klidový 
režim, aby zbytečně neztrácela drahocennou energii 

potřebnou k přezimování. Proto žádáme všechny, kteří 
se vydají na procházky do přírody, ať už sami nebo 
s domácími mazlíčky, aby udržovali klid, používali pou-
ze vyhrazené cesty a nerušili a neplašili zvěř. 

•	 Již nyní bychom Vás chtěli pozvat na tradiční myslivec-
ký ples, který se uskuteční 14.2.2026 v Řepištích. 

•	 Děkujeme městu Vratimov a obci Řepiště za podporu 
naši spolkové činnosti a věříme, že i nadále bude roz-
víjena oboustranná spolupráce.

•	 MS HUBERT přeje všem příjemné prožití vánočních 
svátků a ať je Vaše cesta novým rokem klidná, plná 
radosti, zdraví a úspěchů.

Za MS HUBERT Vratimov, z.s.  
Petr Dunat, předseda

Myslivecký spolek Hubert Vratimov
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Linka bezpečí přijme za rok více než 110 000 žádostí 
o pomoc od dětí a dospívajících, nejčastěji přes telefon na 
nonstop bezplatném čísle 116 111, ale i přes chat a e-mail. 
Služba krizové pomoci je anonymní, ale předpokládáme, 
že ročně pomůže cca 30 dětem a mladým lidem přímo 
z obce Řepiště.

K nejčastěji řešeným problémům patří psychické po-
tíže. Tematika sebevražd meziročně vzrostla o 23 %, se-
bepoškozování o 18 %, úzkosti o 31 %, jiné psychické 
potíže a poruchy o 26 % a deprese o 10 %. Na vzestupu 
je i problematika poruch příjmu potravy. Zároveň došlo 
k 13 % nárůstu realizovaných intervencí v zájmu klienta 
u dalších institucí, např. toxikologického informačního stře-
diska, záchranné služby, policie ČR nebo OSPOD. 

Kromě služeb krizové intervence se Linka bezpečí vě-
nuje i prevenci. V rámci osvětově-preventivního programu 
Linka bezpečí NAŽIVO probírají její odborníci s žáky a stu-
denty ve školách i  jinde jejich problémy a  informují je 
o možnostech krizové pomoci. Také natáčejí podcasty 
i videa pro sociální sítě, píší články na blog, vytváří obsah 
pro webovou poradnu nebo školí jiné odborníky i veřejnost 
v oblasti krizové intervence a duševního zdraví.

MÁTE PROBLÉMY S DĚTMI? MŮŽETE  
KONTAKTOVAT RODIČOVSKOU LINKU

Linka bezpečí provozuje i Rodičovskou linku, na kterou 
se mohou obracet všichni dospělí, kteří řeší dětská trápe-
ní, s kterými si sami nevědí rady. Na telefonním čísle 606 
021 021, chatu i e-mailu nabízí krizovou pomoc a základ-
ní sociální poradenství. 

K nejčastěji probíraným tématům patří vztahy v rodině, 
výchova dětí či spory o děti při rozvodu. Čím dál častější 
jsou i dotazy jak reagovat a komunikovat s dítětem, které 
se vrací z pobytu na psychiatrii nebo jak řešit šikanu ve 
škole. 

Na vzestupu jsou i problémy spojené s domácím ná-
silím a se závislostí dětí, ať už na drogách nebo i na soci-
álních sítích a počítačových hrách. Ročně přijme Rodičov-
ská linka téměř 4 000 kontaktů.

Všechny kontakty i informace o Lince bezpečí a jejích 
službách lze nalézt na webové stránce:
www.linkabezpeci.cz.  

Obec Řepiště přispěla na potřebnou  
krizovou Linku bezpečí pro děti



31

obec ŘepištěVesnice Moravskosle ského kra e roku 2012

DOTACE
AŽ 250 000 KČ
NA RENOVACI DOMU

+420 774 535 757 pinos@dotacelidem.cz

 

KDO MÁ NA DOTACI NÁROK:

Majitel nebo spolumajitel domu k bydlení splňující jednu z následujících podmínek:

pobírá starobní nebo invalidní důchod 3. stupně (ZTP)

pobírá příspěvek na bydlení či dítě

OHREV VODY ZATEPLENÍ STRECHY

FOTOVOLTAIKA

ZATEPLENÍ STROPU

VÝMENA
VCHODOVÝCH DVERÍ

VÝMENA OKEN

ZATEPLENÍ
FASÁDY

VŠE ZA VÁS VYRÍDÍME OD A DO Z

DOTACI VÁM ZAJISTÍME BEZ STAROSTÍ PREDEM NA VÁŠ ÚČET

FREZOVANI 
PAREZUˇ

´ ´´
°

VERMEER fréza SC40TX

Zdenek Sikora  Navsiˇ ´´
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